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Y TIZ BRI R, TS BE Y7 38 AR BB T4 & 72 8 2 SE B (R R A
AR EETR.

FrA BB F R L A REH #t A G BB B0 B B 5 — 24 5%
SRR, B S AL R T SR B A SO R (I T eR 44 ) , LU Dy My
PRRBA AL, BTSRRI RGN A R BUE S — SRR ek 4, X s
PREA BB AR EATTIT IR BB J7 R B A k58 1) (3 DU 28 /R R )
AR IR EIEH RIM EE AR e B 18 B T7 IR TR AR, (32 8 HE A h 133
Ak PR SR R B HE AR T B, LIS TE AR RS2 RIBES .

AT B AR M RE LR, R R R EUN B8 T (RO AT M3 201
SRS E MR ATER T R
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1 BRSE NS TS

1.1 T &/ %

1.1.1 T &&Ke#HA
R FRFLSTE « WYY
() = f;“e-'f-ldt (x > 0) (1-1)

A TNE) BB CE AR RY) . ERNA BRI RMR «> 0. FFLL(1-1)
HAELT »>08 I L.

DM N D) = |77 et BB T RAAR
I'(x +1) = xI'(x),

B (%) = -i'F(x +1). (1-2)
FER, M« S IE RSB A B, WM (1-2) 78
M(n+1)=nl(n)=n(n-DI(n-1)=-=n!l'(1) = n!.

2R, PRI LAy B TR ) R — MR AR &) =T (x + 1).
HUR 3% 20 AT T B3 < 0 X IRNEES . 140, 33 FIXIE( - n, - n+ 1)
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(nEN) I 2,8 X
o 1
I'(x) = x(x+1)_._(x+n_1)I‘(x+n), (1-3)

2+ n B0, D) b, ERABM T(x+ n)Ee(1-1) R REA E U BHBTERK
2, (1-2):0,F

r(0)= 4 T(1) =,
P(—n)——‘gﬂ o= (= l)njj_m (r=0,1,2,").

(1-1),(1-2), (1-3)A5E LT LA « 1) T R, X8 LB BN EH -
B B AR - 89 T R BUE LR

I(z) = j: e U, (1-4)
T(z+1)=2zI(z) BY 2z! =z:(z-1)!, (1-5)
(z) = ——L(z4n) (Re(z + n) >0). (1-6)

z2(z+ D) (z+n-1)
1.1.2 T &EHERK

1. D RN
H(1-6) A FH I'(2) B— L8R8, & A0 A BR X A4 SRR — ik
HoARRA z= - n(n=0,1,2,) . FE4R A 2= - n REAIBIECH

. I'(z -1 (=D"
z_!lrfln(z-'-n>F(Z)=z(2+§)"""(nZ+’)l_l) = —n 77%

2. BHEFRRAR
BEBRER o' = lim (1 - L) T BUE DK F AR
Py = (1) e (s ), (1-7)

AR .
£ P, ()W, % t = o BT RG 0 K15

1
P(z)=n JO(I - o) lde

= nz[‘g(l— r)"] :)+

Tz2(z+ 1) (z+ n)
At

nln*
I(Z)—ll-m z(z+1)(z+2) “(z+n)" (1-8)

1 BB R R - 361 -

B F lim oy = 1L BCER TRy
(n-D'nw*
I'(z) = hl'nz:(z:+1) (z+n-1) (1-9)
(1-9XPHBE—ITEFAIER

-fi 4,

RIERHN TSy

N |

fi(i+2)"
FHERRRESREAR
I'(z) = %ﬁ[(uf)l(n%)] (1-10)
(1-8) G —E T T B R
W = exp(zlan) = explzlan - D L] }ﬁez/m.

m=1

i g

T‘(lz) = ze”fl[(l + f)e“/"] s (1-11)

Hobry = tim { E L inn} = 0.57721566490153286060651 -, ¥ % HECHE B 3%

PR E CE -EHTEU B T(2), FETHEET T(2) A S —Bitki 2 = 0,- 1,
=2, TERA RS, X RR/RYTEFHIT (Weierstrass) 43 T T'(2) BE L, B HH
AL

3. M) 5= FHHXER

M BRATRRRLAT ST T(2) e A%
[(D(-2) == [[{(

e (-2

z
n
2)1

== 7“ (1 -5
smrtz I‘[( %) E
()(- z) = - zsifmz' (1-12)
(1-5) AT - 2) = - 2D(= 2), Iﬂlﬂslﬁ
r(z)T(1 - z) = sinnz”’ (1-13)
BHE G F IR
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L1+ 2)0(1 = 2) = z1(= 2)1 = %

sinmz”
TE(1-13) R4 2 = %,@,

1
r(7) =
A R RBE S 2 = 5 18
(2n)? T _2n \? 1
2= H(Zn—l)(2n+1) = ml‘f.’.,(nl 2n—]) ’
XK FLAI(Wallis) Fef.

4. FRAR
R R A (1-9) BJHE

5 2 B R 2 = %,/s

H(1-13) &,,18
# = n{l"(;’)l"(l-;’)}z n"‘li;[l(sin%r) —1.

r=1

47 -1=0MBN:=&" (r=0,1,2,>,n-1),07
n-1 n—1
%—11: erz E(Z_eZKri/n)’

z =0 r=1
%z = 1,04

1

=1

n-1 n-1
2 " .. Tr _ . r
n = ||( mr/ny = ||e’”/"( 21sm*)=2"1||sml
r=t n r=l n

2
BOF AR, RA(1-16) =X, B T BRI AR,
HF(Z + L) = QoI aTmr(ne).
S =2 151""‘&’ Y
221—! 1
2z) = El—‘(z)l"( z+ ?) )
X SUATE
22’2!( z - %) ! = Jr(22)1.

2m + 1°

(1-14)

(1-15)

(1-16)

(1-17)

1 BB E X Fk R - 363 -

5. EliEFRS
(0+)

FEE B I= JW e 'F-dt,
oo B A b R TE SRR
FoaFmAb &, MZEAT, SRR AR IE ¢
f—EL BT, FRATE T
$SEER I I SER 055 imAk (A 0
1-1).

XTEERSERA TR - B 1-1
18, 7 DIAE R XF M)EFEN z &
T L HEERE. % 2 WEBBRHITE Re(2) >0 W EAN EAS TR, X, X7
BEEAE DCOBEWTXER

I'(z) = - = 1 J’(O)()e"(— )= 'dt (larg(-t) 1< 7). (1-18)

21 sinmz
BB RTE Re(z) > 0 WA TS B, ST FF IR IRIR, X — A aT ABGH .
XANLRAAEAT  BEHRNHEE, BV : REREN, (1-18) ANaHE—
AFRER, Y o AR, GBI K HE(1-13)X8

1 t @) -t z-1
{1 - z) =*§,ﬁ_"+me (- 0)'de (lag(-12) 1<), (1-19)
XARBREHTFHR - 8,85 : AR

BA-19XFH 1 - 2 Bz, 17

1 1 0+) » .
r(z) = 2mj+,, (- 0)7"de (larg(-t) t< m), (1-20)
FE ¢ BB - ¢, 15
F(lz) = El?ij’(_o;)e‘t"dt (1 argt | < ), (1-21)

H AR B B M S SE ST A (¢ = — oo )t EERSHRA—A, BB & S
FH(1-18) ~ (12D B R P EE T UB ML FE—AK o, R lal <

2 BB 2R B, 0 (12D K8

I‘(lz) 2:nJ.(O+)i et dr (largt —al< m).
6. I AEMTI BRI
2 In TG W—SHCH ¢i(z):
r'(z)
¢u(z) =3, lnF( )= Ok

B (1-5) B Bt g . 18
¢1(z+1)=¢,(z)+%
1 (1-13) SRR 1 |
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¢ (1-2z) = ¢,(z) + mcotnz,
B (1-6) B $ b, 18

Gi(z+n) = ¢1(2) +

o
—_

n
o

Hr(1-11) RS

¢1(Z)=—7—"+ Z(%—

orh y YRR T
(1-22) RS 2 = m(EH), 18

Sl’l(m):[lw()] =-7+ _:T
R ER B —MSBIRTE )
51’1(1) = [P( )] e = -
In [(z) BB 28EH ¢.(2), n FSEGE R ¢, (2) , BP

¢2(Z) = Z (mi )za

m=0

), (1-22)

¢ul2) = (= 1)™(n - 1)'2 (—iﬁ
MNFInD(:z) FWFEHE~F HS@(Bmer) /\ﬁ

InT(z) = (z - %)lnz -z+ %ln(Zﬂ) -

j+°° {%‘+%—‘ 1_ }gdt (Rez>0),

0 l-e
lnl"(z):(z—%)lnz—z+ ln(2n)+2j #@dt.

7. HERARX
In(z) = (z— %) Inz - z + %ln(Zn) +

n _ r- l
2; ;r(zlz 1) =2r+l + O(Z 2n- l) (1_23)
(B, HOZHFO,
o _ 1 a1
1 Inz!=z(Inz-1) + 21n(2nz)+lzz
I _L, ‘1_+...’ (1-24)

T 3602 T 12602 16807
1 1 139 571

e (2 '/2{1 L _ _ -
e () P 1 1, * ee ~ Sisa0st ~ 2as83200¢
Y oz=x HIEEH A

} (1-25)

1 BRSE LR RS - 365 *

[(x) = S Te  [1+ ()],

Hehir(x)| sexp(—li) -1.

n! = «/Z'tn’”%e'" (n—>wx).
AR(1-23),(1-24), (1-25) FR A B4 ¥K ( Stidling) 258 .

1.2 BRPIEE— P45 . B BREL

1.2.1 ZAAERXLEKX
(1) FREMS

B(p,q) = Ll)x”'l(l - %) ldx (1-26)
HERH E—RS PSR p, ¢ BHER Re(p) >0,Re(q) >0, EMRIE FRFR

T
(2) i LT EA KR
lo fFAEH x = 1 - ¢, AT LLIERA

B(p,q) = B(q,p). (1-27)
2 B(p,q) LA T Rz, B
I(p)T(q) ]
B(p.q) = I(p+ q) (1-28)

A TR A (1-28) , %18
[(p)(q) = j;me'"u"’lduj(: e dy,
Ru=itv=y 1B

yoo 2 +® 2,0
P(p)l"(q):;ij e ¥ xlp—ldxjo e ¥ y [ dy
0

=4J‘+mJ‘+m e_(x2+y2)x2},_1y2q71dxdy.
0 Jo
G T L AKT : x = reosd, y = rsind, 15
I[{(p)T(q) = 4j+me"2r2("”‘)'ldrjz(0056)2"'1(sin0)2'7"d3- (1-29)
0
FEH—AFSP 4 2=1,18
+@ g L(*® _ipiae 1
.[0 - M-y, = 7-[0 e Pt lde = ZF(P +q), (1-30)
TE5S - BN A ot = 1,18
1
[ (c0s0)?(sing)2-'df = lj #(1- )" dx = 2 B(p.q). (1-31)
Y0 2 0 2
FE(1-30), (1-31) FACA(1-29) RARBFI(1-28) 2.
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B1(1-28) B BT IR 5B, \TAB BIAZ &M Re(p) > 0,Re(q) > OFRHIEI
PR B RE( MK ES).

(3) B EREAXRTTRE—RINEEARK, .

1° B(m,n) = Km_—lmn_—LM (m,n € N),

(m+n-1!

B(1-28) XY p = m,q = n BRHEE.

(222

e .
2 J: (cosf#)?(sind)?d8 =

)
S (130 KBIH (1-28) sIGRFFRAIE . S0th 2p 1 20 AVBIBH p+ 1 F1 g4 1,
3 Jo e Pdr = %F(%l) (1-32)

R (1-30) MR EE . L 2(p + ) - 1 82858 p.

o | ° _2 1 1 1

4 Jl)e dr = 71‘(7) = 7«/;
(1-32)Y p =0 AR EEERIHIE .

o [ % £t F(p)I'(qg)

> Jo (1 + yreadt = B(p.q) = L(p+q)’ (1-33)
E(l—%)iﬁﬁgﬁ%%% Herx=¢/(1+ z)

& j: i tdt = [(p)T(1 = p) =
R(1-33)RY g =1 - p HHIFRKIEE.

1.2.2 R#uEFRy

£ B BB — R, % FE 2k #52 E ( Dirichlet) $R 4>

J‘J‘”'J‘f(‘l + g+ ) T e e dey e ey,

smrcp

AN ¢ 5 00r = 1,2,,0), Db, < 1./ RAEERE, b TR

t, = O ZbUCE, AT0 Re(a,) > O.
KA t,t MERSG, 4 A= Lyttt 1=+ 0, B

1.4 [1-A-:
2 al—l a2—1
o dtzjo deyfCep + 1+ A) e} o,

1-4 1-1
= 0 dtzJ‘ d'l.'zf( T2 + A)(TZ - tz)al’_lt
L3
KWMBIRTF RGS = 0,18
1-1 T, a,~
[ e Mauste, « 0 - o

0

1-2 a +a,-1(1
= JO de,f(r, + ,\)Tzl 2 J de(1 —~ g)a Lt
0

1 BB E LHRR R R 3L - 367 -

F(al)F(az) 1-2 oy tay -
= T(a +a3) o dTZf(T2+A)T2

SRR T — BB, TR A FHER A R AR o A0 o, UTR

&, A RTE R E TR
[(a)T(az) T(ay + a)T(as3) _ [(a)(ay)T(a3)
F(al + 02) F(al + ap + 03) - F(al + az + (13) ’

PR T %, BERAR
” jf(Lt)ﬂf, tdedey - de,
F(‘ll)r‘(az) F(a J‘f( ) aytaytore -l g

S T(ay +ap+ t + ay)

SRy = 18, H ()
I'(a)T(ay) T(a
J‘J‘ J‘ ]‘_[ta{ ldtldtz dt - F(al +1 aj +2 ct a, + 1)

iy >07
2_41<l
LA — ﬂﬁ%ﬂi%

) e 11r(3)
| J:Jj>0 ]_ll 51 deydeyde, = l[ ( Z ‘L . 1) :

(1)
%n=&£&§Hwiﬁzﬁﬁwm%~%@%tﬁmﬁ
b q _r
m #1517 7 ddyds = “Zl’;’; F(;_)F(AB )F(JJ (1-34)
()7 ($)7(2) 7w ooy

TEFHE M o g (RR AR BUAE R, B LR A (1-34) . Bl 2
B 1 TE8 — SRR BRI

2 2
x Z —
LGl (a=p=7-D)

AR B A B AR RS B N
°#FEB(p=g=r=1)

2 X MR (p=2,9=r=1)
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=% T T 16k
Xt BIMBRHEE(p=3,9=r=1)
2
,ﬂz%bcp(% e(z)] .,
() *
35y, BIBHR(p=1,9=r=2)
1
e i()f)( e
2

1.3 REAE(HEEPS)

1.3.1 &£ RHHEL

5 FIRAU
+@® —12 l‘” _lkZZkH
)= F| et 20 Gk (el

FomiRE BN (RERS) . ©SREEAMI RN 0()F I FHER,
2 1 1 z
(D(z)—J ﬂexp( 7)dt=7+7erf(ﬁ).

TRE R EHLA RN
ef(z) = 1- [1+ Z,( )*(22‘7‘2;%]
(largz I < % -38,8>0,z]|>+ ™),
IR R RBAIET » TERME R ed(2) BN RUE , MR 2N
(Z)|<£2’7'_+1_L

secd,
~= (2 2)n+l
Yz R B IRE AR T TR O — I 4 X
1.3.2 #EH#HEA
VRIZ PREUH A T IE SRR ROR M W % R BT R R %5 7 R R
] .
Bl1 & &~ N(p,o?), K p(1€-pl<A).

iR p(lE /z|</\)-J:: N/I_Tro‘ [ (xz—oél)z]dt

1 AR SRR IR PR K - 369 -

:@({}) - o _f) - 20( 4 ) - 1_erf(5;)
B2 —-FEHEME A (x =0 /KM, 7E ¢ =0 B RRIEAWRE R ¢ ZT5H
R B M EE B
MR ORTERTZ ¢ B BTE A TSR R o(x, ), B R MY BOT RN
BRI R

{c, - a%c, =0,

clyco=¢orcl,0=0.

A oelm,t)=co+ v(x, ), M EARRT ¢ MEBRIBLN v X T x B FR 5 1
e

. =0
_ x>0),
{”It=0=¢(x):{coco ExZO;

W BRI RRIMG R, BE

v(x,t) = ;/-:{JO [— 4; f)z] d¢ - J exp[ 4 lzf)z] df}-
% FaR R S AT

w= x—f " _ii
2a«ﬁ, 2a«ﬁ’
x. a\/—l
e (2.7)
Il =—— = - rf .
Jll v(x,t)= =) et e “du cpel N

5 A BRI AR (v, 1), 78

c(x,l):co[l—erf(zafﬁ)] .

1.4 $REBY BB GESEBY A SEBUY IR By

1.4.1 #HEfRy

() & LR
Ei(z) = J TSR S
i(z) = uu_}l+n_z+,|:lkk!

H RS eI S S0, + 0 ) ) 2 TR S R SRy B
.
?jzzxﬂ\liﬁlﬁ,
Filx )—j’ Cdu (x < 0),

Fl(—x)—J % =
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=7+1M+2£;kllc¥ (0<x <+ ®), ?1 Si(z):fgs—is—udu (lzl<+ ®),
Ei(x) = V.P.J: _S_ud = - llm[J_e _udu + Jm _udu] 1 Ci(z) = - Jm co;udu (largz | < «)
et - S R A & % |
= 7+ lnx +JO ldu s lng s E m ©<xcs ). ; A RER R EZRS MRERS . =AY ?:il A5 R
(@) HBBIHE RIS “ S = B0 iy (1<
, e[ k! 1 3 ,
o E1(z)=7[§?+r,.(z)] (Hzl—>+ »), ] Ci(z):)'+lnz+%(—1)"(2—km‘) (Iargzl<rt).
ks o
(n+ 1! x 3 EX si(z):—fz %du:Si(z)—% (lzl<+ @),
I r(z) 1< lz1m! (Esargzsi), ci(z) = Ci(z) (largz |l < m).
= n+ 1)! - N . N
DL 06 < < £ 8 < g < 20 9). @) T BORARB R SAIH
- awl Ci(z)=%‘P(Z)— =220(z) (| argz | < @),
Ei(x) - %lsz—J ;Ii (x > O’xﬁ>+ m). . C08z San
5 lim e~ Ei(x) = 0, lim xe~* Ei(x) = 1. i) = - P = 500 (e 1<)
T+ 0 x40 ¥ n - k
1.4.2 sty Hep ) = ; u)ZZ—EZ—kM + 0(z77°2),
(1) & LB i 0(2) = 2 (= 1)"2(23+kl+ DL, g(z-2).
1) = | e WA )
AXABIRS. BB E(- «,0) F1, + o) W 2 T P BB AT !' ,lir:lwxpsi(x) =0, lim xfci(x) = 0 (p <1),
= = R IESIE, BT A ’ hm si(z) = - m, hm ci(z) = mi.
i(x) = 7 + In(~ Inx) + }: s Lo, (3) % 2= » HFHET, ERBAMRTLBUTZ A W F R
- ey : (I;k ci{ %) +isi(x) =Ei( +ix), Ci{xe*™) =Ci(x)+n (x>0);
li(x) = llm[J Inu :JI l_] Ei(x) dS:ifxxlz%lg’ dCé{xxlz%;
= 7+ Inlx + Er (0<x <t o) i Si(x) +Si( - %) =0, si(x) +si( —x) = - m;
Sty B, = \ S(x) - x, i)~ (5 -2) (xl)s
(2) X;fﬁﬂ]\%HQMﬁlA\itj@ Ci(x)~fi(x)~1n-1—, Si(x)~l_w;
i M k! ] rx 2 x
i(2) = E[é@+r"(z)] (largz l< m, 1z |—>+ ®), ‘ si(x)~—czs—x, ci(x)*‘Slxﬂ (x>1).
n 1
A I r(2) 1< f;;—ll% ] 1.4.4 KRy
1.4.3  EBMHSFRERSY '? T E BB

(D) FEARS
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sinhy x
() = | b, _[F /T (i<,
(1]
aic:) = | Cof}hud"””"z (largs] <) | hok ) = |, WO
! 0 ha? 1-x — k*x
A3 BUBR X E KRR A B R KRS o 7 W B M B T G A r _g“ ! 0 |
y ] = (lht<1).
S i el JO (1 + hsin’@) v/ 1 - Ksin®0 <
Shi(z) = D) b " E L
o 2 +2,‘1)!(2k+ v ' * K=K (k) =K(K), E=EGk)=EK),
Chi(z) = L m + 7+ Inz. ' TAVKEILEL R )
:4 EK’+E’K—KK’=7
1.5 HEGERIF 5 NGB cR 2 ] HEAE.
1 (2) VB ERAT R4S S B BLSY 45
a ] : de = F(k,arcsinx);
JR(x,y)dx { 04/ 1 LRVAN Iy o ’
(RRx,y WABLRB Y = P(x) R x = KRR BIIR) 10 B K o 5 ) R | x [ —— i = /T R arctans) (4w = ﬁ)
2. | o /Ty 2/ s R L+
| OJ“E de = ‘LF(L resin x) (A u = £
1.5.1 #HikEHERYS ‘ 3 N a b < b
(1) FEi 38U “ I T arcsing | "2
F(k ) _ J‘sinqa dx _ J’gu da 1 ] ﬁ mz a ( m
P = 0 «/(1 2)(1 k2 2) ’ f

o v/ 1 - Ksirtd 1 " /(1 —tz);
sin 2 2 ‘\ a _b
E(k<p)—f¢4/1"‘ dx —jm_kzsmeda ]

50 [l de = F(b,arccosx) (B u = mz);
H(hk(p)—J ERRVAN RS VAN W L L
0 (1 + ha?) «/(1 ) (1 - k%a?) ! ¢ [‘b B de ~ 1 F( b ’arccosi)
=J? 46 | Sy AV Ve b Wk B b
O (1 + hsin’G) V' 1 - k2sintg | ( ; 2).
SIRRR AL -6 B R B SRR AL Bk PR X B0 AR 3, 3K v - (f) ’
K =/ 1= KRB HIER K b NS =R BU B ' e @ (/5= o 7=
§¢=§H¢,?§@J*ﬁﬁj%34\%éﬁ#ﬂﬁ: ] VA (R Y PR T s Ja_c a ~
: t—a),
K=K = Fk, T) = [ dz ‘ (’?\“ )

0/ (1 - x3)(1 - K24?) 1

[P e, ‘ R e e Rl Vit
0 V1 in“g ‘

- Ksin? ] A, . ] 8= C) ;
- 1 1~ k242 vu= t-c/’
= E(k) = E(k,;) = Jl)ﬂ Tdex :
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N dt 2 — b . a-—x
9).] / = F( . ’ ’ ._‘77)
vV (a- 0t =~b)(t-¢) a-c Wa-c' W o
A, L—_l).
(2w -n2zi):
1 ) — Lk aresing)
= kzF(k,arcsmx) - kzh ,arcsing) ;
o |* a1 b X A t
1t Jo bz_tzdt=aE(a,arcsm b) (7u= b);

o B2y 2 o a x
1 J “dr = 2 4+ bE —- ,arccos
N a2 2% Vs v a® + b2 @

[+
1 [Ped, v d e b (,,711“___ b

1 OJ S jtta,, _Y.e t0p , arccos

3 s 2N 2 B2 b2 /a® + b2 x

(4 =«/
o/ e+ a .. 2_ p? A
14 J() (b2 + tzpdt = p]‘; GT,BFCIBH%‘ 4

‘x dt 1 aZ _ b2 .
15° J = E| ~———— ,arc sin
bRV (F - (at o) bt e

1.5.2 AT b4 B & &
(1) 58 LKA
w de (4 dg
z = F — = —— = F R,
JO V(1= 2 - K3 JO vV 1 - ksin*@ (R.¢)
149 52 R A B iF %, T
w=snz=sn(z,k), @ = amz,
B kRN, K =V 1 — BRRRAMEE, o BRON 2 (KR 0 PR 2. S Atk 3 59 o 0P s S
H

cnz = cosQ = \/l_—_;/2 =+ 1- snz; (WG B 425%) ,

snz ____snz - |
an-lango—cnz—m (W18 EY),

dnz =1 - Ksn’z.

1 HARSr R eR B .- 375 -

snz.cnz, tnz.dnz SRR R LE G E R
(2) ol LM PR S =M R BCE VT 2 AR PE BRI BE AN R
1o SR AR 11 BTR.

#1-1
K iK' iK e ,
z 0 D) K 5 K+ 5 1K K+ iK
N 0 1 [ i 1 L 7 " 1
snz e b 7 7k 7k P
. K 1+ & k-1 _ik
cnz 1 e 7 0 A/ . —a/ P @ f
dnz { JE kK VI1+k Vi-k o 0
2 SRR AR RN ER 1-2 R
#1-2
z SEA W] L = L7/ fil 4
snz 4K;2iK’ 2mK+2niK’ 2mK+ (2n + 1)iK’ (-nm %
enz 4K;2K + 2iK’ (2m + 1)K+ 2niK’ 2mK+ (20 + 1)K’ (=1)m*» /lc
dnz 2K;4iK’ 2m+ 1)K+ 2+ DK’ 2mK+ (2n + 1)iK’ (—l)""%

FFERANA
sn(z+2mK+2niK') = (- 1)™snz,
en(z+2mK+2niK' ) =( - 1)™*"cnz,
in(z +2mK+2niK') = ( -~ 1)"nz,
dn(z+2mK+2nriK') = (-1)"dnu.

oz
dnz’

sn(z+ (2m-DK+2niK)=(- 1" ledz=( - 1)™*'

, snz
dnz’

en{z+ (2m-DK+2niK )= (- D™ "'sdz=(-1)"*"k

dn(z+ (2m = DK+ 2niK') = ( - )™ ndz = ( - l)"k’d:;,

n+l
(s + (2m - DK+ 20iK') = (= 1yarresz (=0 1

K K tnz”
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en(z+(2m- 1K+ (2n+ 1)iK') :LT lk)
dn{z+ 2m - DK+ Qnr+ 1)iK') = (= )ik’

Heb m, n B —WBE i %ﬁﬁﬁul——
4 HARRR

stz +enfz=1,
dn’z + Ksn’z =1,

! (_1)m+l
sn{z+ 2m - 1)K+ (2n+ 1)iK') = dez =

1)m+l dnz

>
cnz

ik'(ncz)=( )'"J'"lk L

k cnz’

inz,

m(z+ 2m- DK+ (2n+ DiK') = (- l) i(dnz).

k2 k12
)’

dn’z - Klerfz=1-
am{ — z) = — am(z
sn(—z)= —sn(z),

Cn( —Z) =Cn(z)v
in( - z) = —n(z),

dn( - z) = —dn(z).

5 i AR A K

(z+ C)_§H_Zﬂ§ dnC+cnz snf dnz _ stz — st €
SmEESE kst zsn® ¢ " snz en{ dn{ Fsn§ cnz dnz’

(z48)= cnz ch+snz sn§ dnz dnf snz cnz dn{ ¥ snf cnf dnz
enz §) = 2orl zsn2 § ~ snz en{ dn{ Fsnf cnz dnz’

dnz dn§+ k snz an cnz cnl

snz cn dnz Fsnf cnz dnl

dn(z = {) = 2l zsnt § " snz en{ dn{ Fsnf cnz dnz’
ey stz — sn’{
sn(z+ Qsn(z-¢) = - ettt
;ﬁ_
en(z+ §)cn(z— £) = cn“z —sn” {dn°z
2on’zsn?
dn?z - K® cn” z
d -¢)= 4L
n(z + Odn(z- 1) = — k%sn®zsn C
6 FERARAE R AR
2snz cnz dnz
n2z —_wv
S Ksniz
ez = e’z —sifz dn’z _ 2sn’z dn’z 2cr’z
B 1- Kertz l—kzsnz 1- Keriz
dn’z — Ksntz en’z 2k stz cnzz 2dn z
dn2 = = - =
z 1 - kZsn*z 1- K sn'z — Kentz
o A = l-cnz 1-dnz _ dnz — ¢nz

2 l+dnz” k*(1+cnz)

k* + dnz - k%enz’

1 BB SCHIRRIK PR ST

+ 377 -

enz+dnz _ kPenz - k'?+dnz

K21+ cnz)

2 _Z _ — -
o T 1+ dnz (1 + cnz) k'?+ dnz - k*cnz’
a2 = = cnz +dnz _ K+ kzcnz+dnz_ E%(1 + dnz)
2 l+cnz ~ 1+ dnz T k% + dnz - Kenz

7 SEMBA AR

Loz = enz dnz,

L enz = snz dnz,

dnz = — Ksnz cnz.

snz dz = ~+In(dnz — kenz),

cnz dz = %ln(dnz — iksnz),

iln(cnz — i snz).

k_}k_}k?k_}k_}
=
N
oW
N
1l

dz Iy — Sz - In dnz — cnz

snz ~  cnz + dnz snz

dz il K snz + dnz _ J—l dnz + k'snz

cnz k' n cnz - 2K ndnz - k' snz’
dz k'snz — cnz k' snz.
dnz ~ k' p argtan k'snz + cnz k' argtan nz

1.5.3 M E 45 5 ARp

3 ﬁﬁﬁyﬁ@‘ + L =1(a> )HWIE.

| B’J%ﬁﬁ Ej‘] x = asinf, y = beosH (0 § < 2n) , HARK M+ 0

ds =+ (dx)?+ (dy)? = v a*cos’ G + b%sin*0dd
=+ a®-(a®- bH)sin’0dl = a md@,

/GZ_bZ

KW e = T AREEOE. TRME I

= aJ: v 1 - ¢%in?6dd = E(e

XIS RAERRUY Wﬁlﬁlfﬂﬁl&ﬁﬁtﬁﬁ%z.

o).

L4 o= ,15%@]}33&% LA FR R SRR 4
= ajoz V' 1 - e%in®0df = aF(e),

M 8 KK 45’ = 4aE(e).
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Bla SRPERIGFN.
MR BCRERIIBRN LR ¢ IR 0 = 0() RIS ST T RE Ny

)
37{27 + 'Jlg-sinﬁ =0,

Bl g BRI 4 w =900 sty

dw
“ dg

Hil#h o = cos9+ C. EBEPRFNE wlg_g, =0, WILHHN

w? = 28 (cos@ cosly)

+ “lg‘sinﬁ =0,

l 2
TR
[P L L a0
Cow 2 gO[z@ > 0
Sll’l2—Sll'l2
4 sinL < sin 2,

A
= P F(k,go)
Hep k—sm~ XS AHERS. FEENEAPTRRIE - LZ MR
5
Lof, =) _, /L
rea/ Lk F) 0/ Lxci.
Bl5 K22+ y2= R K 2+ 2= A(R> r)BIAE T 2Z .
R &SRR,
V=8 V(R (7 D,
M x = rsind, k ﬁ %
= JE cos?0 v/ 2s5in?0dd

- [‘[% Coskim V1 = Ksint k2‘[§ A\/_Sinfgi%i:%@da]
s (1 ) eo0 - (G - 1) xew]

| B E UM R R B - 379 -

1.6 o-HW B

1.6.1 - FEM L
(1) & REEE XAE( - w0, + ) b, I H IR LT AR R

sa-a) =10 §;jj;§j

J.imS(x ~x)dx = L (1-36)

5 PARH 51 e, TR B RORAS B TR A 10, 5 FAE % = o AL

AN N g S AT p (o) AT & PR
p(x) = (x - xq).
(2) 0- PRELAT— NHEARVER TS RS ¢ (2), FIRRRINL:
|7 ot -z p()dx = (x0). (1-37)

IR, U (1-37) 500 5E X o R 30 IR R BOR LT B Sl 8 o ()5, FHE
(=, + o) FEUY, HEUMEN ¢(xo) JBAKMEHRY 6 MBIEN 0(x - %)

! xy =0 1, (1-35) X 5 (1-36) A h

0 (x#0),
S(x):{+ © (x=0);

(1-35)

Jim8(x)dx = 1.
I FLAHE SIS o(x), (1-37) 50460
[T s(0p(x)dx = p0).

15 ST A 0 WOHORS S008I, & B0 L L0 BB, R A
AR AR SR BUNIE ST (1-37) ORI, ot
B 0 R S RS o A 15— 48 9 R A UL K. P, 0- 6
BOL - MR TR BB (R E ).

(3) - e ) o HE XA

O, M7£M’
8(M—M0)={ 0
+ ®,

M= My;
[[[o¢h - mpyas = 1.

—i'f' CHBU B R RS a) . O E SO 3 PR RS R o(M), PR
}1’%“-{;}&'\’[:

m3(M ~ My)e(M)AM = o(My).
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B UEH
S(M—My) =8(x—- 29,5~ y0.2— 2)
=8(x—x9)0(y - 9)0(z - z5).
SR AT L 4 5 BRER, LA R E X n 4 S- R

1.6.2 8- Fadog PR

1°8(x) R 5( - 2) =0(x).

2 5(x) AR 8 (2) M B M A SH TR TR 1
Flo(x)]=1, Fl[s(x)]=1.

32 8(x - xp) M EM BRI N

8(x - xp) = ZKJ-+me“i"’(”’0)dw.
FE, % 2= 0BT, 18 0(x) AR KIAK
5(x) = 5 I+ e do
£ 8(x-2) ) UBEHRBBEIFR. iy, (x)1 e, b] EMIEAZE LR

FLHA y, ()R
N, =A/ J-:yﬁ(x)dx,

M 8(x — %) ¥ |y, () | BIFHT U B ERECH
8(x ~ xp) = L 2L L x0) y, ().

n=1

YE
S(x - xg) = % Ysin mrxocos%,
=1
8(x — xg) = % + —chos m;xocos n?:x,

2 1
8(x - xg) = %Zsin( n-;l )% sin Q;ll)nx.
n=0

1.6.3 &-R#AEARHAFF MR

RATBRBTF SN L () (agsa<b) RN FREREL R ¢(x)  FEA
BUREL (), 7%

b b
alix:xJ-afa(x)go(x)dx = J-af(x)so(x)dx,
WIFR f(x) R eREUTF £ (2)BIFHRER.
O- BT EEF R B H—o-BIF FI M SR B, T im W AL o8
FrH SR R IE R ;

2 TE/RAH .- 381 -

(Ixl<e),

1
1° 11m8(x) 8(x), ﬁ[{:‘S( )_{e

0  (ixl>e);

. __L__—_— .

z all—r{]o Tr(az + xz) S(x) ’
Lsinax B 5045

o L[ (a8 B L,

& lm = -z, ] — (a8

5 1 1 1-7
m 021 1 -2rcos(d — go)+

3° lim

o> +0

6(0—90).

2 MTEREAH

2.1  VIZE/ReAEINE

2.1.1 MERFERL KR

T ZE/R (Bessel ) BB T 51 1 /R H R

£, 18 (1) o -
2+ + 2)r=0, 2

dx x dx x
Hob n BB B AR ]
EERREIE T E N R(Q2-1) WIS S5, T30 3 78 5 00 o PO R JF
.
UL BE R 5 B2 6 P A0 85 700 v A8 A 18 40 O R ) i 1 i) A sl AR ALE R[] R o DL
B Blin, 78 B A bR 2R R s T R
13(3u) 1 Pu 32 ii—o
rdr\" dr r2 962 NEF c2ag?
W ou(r,0,z,t)= R(r)®(8) Z(z)e™, 15?']9&3: R(r)mﬁﬁ
1 d dR m-
75( r dr) ( k- ) k=0,
ok b Fim R BRBE IR 4 6= kr,R(r) y (&), Btk W FE IR T
Q2-1).
SUARTEBR AR 4R R R AR O B0 T PR
1af,a 1 Ju 1 Pu 192u
r? ar( r 91:) + r? sm630(8m0 30) r smzﬁago T Ras =0,
B oulr,g, @, t) = R(r)O(8)d(¢)e, BRXT R(HWHRE
L) o 40 e,
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}@Pz:m12;~x%s:knR<ﬁ=5*%ﬂ5)1%

%’é é%f: Uy )](8)0

B ( 1+ ) HIRR TR,

2.1.2 $—EMNERFK

SRR I IR RS (%) S22 ns2 B BUN Y n B DUEZR I AR (2- DFE B BN
B o= 0 AP R TG KM% . T T R A SR T R (2-1).
FRE S A oR O H o 53T (Fuchs) s 3, R (2-1) 45 S50

y = Z)ckx (2-2)

H g0 R GIIRA T (2 1) (B n HAERESHO 1 r = % n, ¢, =0.
(1) B r = n, 8 (2-2) 109 R BCA M A 50
k(ZfL—wL2 k)
%ﬁl‘m%%*ﬂ?fi 2,& C3y Cs5, c7,"'ﬁ'|3ﬁ”ﬂ C) Eﬁ,ﬂﬁ%Ti, lﬁi Cp2, Cq, Cﬁ,”'ﬂ
AT cp F7, B

Cp= -

3 (= D"
czm_ZZ'"'m! (n+D){(n+2)(n+m)’

DR i, SRR (2-2) 1 R IBEh
Cox

(=D St ’

m! (n+1){(n+2)(n+m)

st o RERERER, 2 co B, BRASHE0 Iy B (2- 1) MM (ot HLARL G , 8
2 DMBEBCER R= + =),

HER o= m BAERAT 8 VLR 7 B (2- 1) B — R B0, X RBUW
FIERBFEN n ME—XNBREE, N T.(2), 1D

*5 P S oF 1 2m+n
(x) = 2= D (%)™ (2-3)

2m+n

m!T(n+m+1)
Yo BEBHHE,T(n+m+1) = (n+ m)! ,HIL
I.(x) = 2(— l)"’;!('n—l:n—)*!(%)zwm (n=0,1,2,").
AR, n AEEET, T, (x) AIREEG o HEEE, T (x) AR
(2) W r = - n,[FAFETEHRQ-1) K5 R

= 1 x 2m-n
Jala) = Z]o(—l)'" m!f‘(—n+m+l)(7) : (2-4)
HoF T (2-4) N T T A

2 m%u\&ﬁ - 383 -

P HMY - n MR - VB, (REE D) > @ (s>0, -1, -2,-))

1
P(-N+m+ D>z (m=0,1,2,=, N - 1), FURB G —7y=0
Xt

- 1 x 2m-N
Ja(x) = Z‘(‘ D" A N ms 1)(*) :
2 g (2-3) H(2- 4)5(: B, AW o R S8, Ml LU (2-3) % — &
AR - DR IR
2.1.3 FEMERFHK
(1) 4 n FERBO, B HTEREL 1, (x) 5 J_, (2)7E x = 0 BHERITES (| n
>0, J,,(x)*O,J-,.(x)*w (x—>0)), A8 J, (=) FJ_, () £RPE T X, B DL /R
FRQ-DRYERR
y=Al(x)+ Bl_,(x), (2-5)
Wil A, B MTEHE.
M KRBT, ), () 5 1 (x)ERYEME, BATZ A X HRK
J w(x)=(=D¥y(x) (n=0,%1,%2,-).
WM R A5 T, () R . R R YEALE SRR B T
FR2- DM 5~ (GEfE N ().
(2) Y n A BT,

N, (%) = cotnm], (x) — ecsenn)_,(x) =

U SN

Ju(2)eosnm—] o(x)

sinn

(2-6)

Na(x) = limN, (). (2-7)
H(2-6) 28 5 (2-7) R E LHIREUN, (<) BN n B8 Z R MERBH (0
WL (Neumann) SR B B BERB AN

2k-n
N(2) = 23,(x)n 5 124("'k_1”(§) }
2k+n

m S‘k'((r:+l rleln s ke D)+ gk + pI(£)

S ) = L8 o ot S50 AT LR . 1 = 0 ROV
B VAN

No(x) ~—= ln?,
Ny~ - D) s,

(3) R 1 BTN, (2) AR DI M 1, ()R, By
FEC2- 1) it A T 2 g
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y=AJ,(x)+ BN, (x). (2-8)
FE—BERE MR R, o BB R IE R, HAH R A IR B A AR MR &
fy (OF R, B, FRQ- D INEFASGEE(2-5)K, TER(2-8) =K. Y x—
+0B, N (x)> - (n=0,1,2,), TREQ-8)RXPHE B =0, LM
ly(0) < + o F, FRQ-DKMA(n=0,1,2,)08
y=Al (%), (2-9)
Hep A BTERE.
2.1.4 REZXNERABH
(1) B2 B RN ER RPN T CH S = 01 2R R (X
N 4% 58 /R ( Hankel ) 5 3Y) .
H,V(2) =J.(x) +i N,(x), (2-10)
H,?P(x)=J,(x) -i N, (), (2-11)
Hi= v/ - TREEAN, n MM, B TEMEFEQ- 1) MBS X
e, R, SHETSEH n, FRR(2- DB A — XN
y= AHY (2) + BH(,LZ)(x),
He A, B MEEHE.
(2) Hlxl—> + obf, =0 FE/RBBIETHE R BN

1) ] Zom(x- 5 - 0);

n
37

E

N, (x)~ lsin(x— -
T
HS.I)(")"’ lei(z-f-%")’
197

H® (%) ~ 2 -ie-F 2w
n o )

X AEHTIE A KRS B A RUN B B
DUEIR B HAF BRAL, A —— NG B T N R/RREE B A
AR, LR E TSR o Bl R 8

2.2 VUEE/RERBAMER

2.2.1 #BEAKX

AR B B DL SR R B R AETE— SR IR HE R R
(D) HB—HEMAAR:

FRESRE P RO (2-12)

2 DZE/RREK - 385 -

dix[x—an(x)]z_x—anH(x). (2-13)
I UL 2R PR R A R (2-3) T LU :

d 1 mo__ 1 (=x
d_x%{)(_l) m!F(n+m+l)(2

x

= xné(_ n" m!F(rll + m)( ?)2’“"—1

= ann—l(x)-
HAUATIE(2-13) 2. 2 n = 1B, (2-12) X 4k2H

L Lah(0)] = k().

) 2m+2n
n

d Ji
d*x[xJ,.(x)]

W op =0 B, (2-13)46R
dAxJO(x)z —J1(x)-
Ll b4 RABRERD AKX
Jx"J,._l(x)dx = 2"],(x) + C,
[0, () == 2720000 + €,
J-xJO(x)dx = xJ[(x) + Cr

JJl(x)dx =-J(x) + C.
(2) B ARB Y AR RN KB A
Joui(2) = 220,(2) = 1oa(2), (2-14)

TLoo(x) =3, (x)-21 ,(x). (2-15)
XA A B — AR B (2-12) 5(2-13) B 20 0 ) S BOR R 24k T
BRI (2-14) R, M EN4E (2-15) =K.
X (2-12), (2-13) BT A4 FH e

(;37)1,[""]"(")]=x""’Jn_p(x), (2-16)
d y* -n - -(n+p) x )
(E) [x Jn(x)]—(—l)Px pJn+p( ), (2 17)
sobins () ormias

(i) 7o = {- LR Lo}

—

St

A 3R ET 1, () I A EOHEAT n #RBLL.
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2.2.2 EHFMNERIK _
FEMREREY I, L(2)(n=0, x 1, 22, ) ) FEH AL E T LU
VI RB L. Hin
an 1

o i)2m+i

2

/\/7 i (_1 2ms+l _ i .
2m+ 1)1” =4 1 S0%,

-
}\/

XEARTAR
1 2m+12m-1 1 1
F( S tmt 1) :717124‘ mT—?F(?)
_1:3-5- (Zm—l)(2m+l)J
2m+l
KAl ] HE
J. '( ) = “—cosx

B, R A ﬁQIUTﬁﬁL+W)EE%@ﬁ
Lot (o= (- Dmees( 4 ) a2}

n 2> n+ " [ sin
(-1 \/;x I(Tgx) {S—xl‘} (n=0,1,2,), (2-18)
FIH (2-16) 0l -48 Lu%ﬂﬂ%@]%l’ﬂﬁl:

J,(“%)(x): 7?2":‘“1(?3;)”{%} (n=0,1,2,). (2-19)
FHIEA T A0 i (2- 18) 5 1 (2-19) s F B Veae by (o)W 5K

(2] .
Jw%“>=Nﬁ%{“4x‘lw)%%Q;iéifz;ﬁ8£Vm+

L)
cos| 1 — &F ("1) (n+2m+ 1!
( ) Zl @Qm+ D) n=-2m- l)'(2x)2’"”}

(2]
Jotaid)y(2) =N/%{C°S( x4+ M) Z{, (2,75)_!(131 —(’;;)2!’?2):5)2’" N

(a1

2=l
sinl x + =} M (=D™n+2m+ 1))
; ( * 2)».23(2m+1)!(n—2m—1)!(2x)2m+|}.

2.2.3 #HEaKERy kR
(1) FIHE DR BRI, vl I i %

2 DEZEIREREK . 387 -+

ote.0 = ool (2= 1))
18 JF 0 2 A K I (Laurent) 2080 -

col $(:- D)1= SIStV m(3) 71+

ZJ (2)2. (2-20)
gwmm{;b-%Hmﬁ&%ﬁmmmgmgﬁﬁmﬁﬁ@ﬁ%ﬁmgm
SR B |

(2) 7E(2-20) X, % 2 = 9,18
e=in? = iJ"(x)e‘W. (2-21)
o SO O T, G J, () SR LR R R R, T

J,,,(x) — ZLJA eixsingoe—ingadso

= ZLJ [cos( xsing ~ ng) + i sin(xsing — np) Jde.
XA T BRI AR € = cosx + 1 sinx, B Ay gk L o 1 KR BB AT PR, T AE X AR
|>< W0 = 7, 7] ALY R T S S0 1 BB A, R 1 30 DL 3 A RIS Uik

H
I.(x) = chos( xsing — ng)de. (2-22)

™o

HE.(2-21) 2N 0 0 SR 5 R AT L 75

cos(xsingo) = EJ,,(x)cosngo,

sin( xsing) = +Z}J"(:c)sinngo.
TEER ] (x) = (- D)L (x) L ER R

cos(xsing) = T(x) + ZZJZM(x)COSngo,

sin{ xsing) = ZEJZM_I(x)sin(Zm - De.
EHUELL F3 B0 B cos( xsingo) Liisin(:csingo) E’H@E”ﬁﬁ)ﬁﬁiﬁfgﬁﬁﬁ
0755 BB A2 47 o1 4 2 TR ‘
(3) (2-20) 34 I 28 /% R B E v 1y B LA, LR 2 58 T DU ) — R B R
AR, FRTREIA 5(2-20) R4 2 = ie® FER I, (2) = (- D").(2), 5
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i ZJ {x)i"e™

=Mn+iﬁmnmw+hu»ww]

b(x) + D)1 (2)i"(e™ 4 &)

= Jo(x) + ZEi"Jn(x)cosngo.
FNHHS ¢ = Le, = 2(n = 1,2,-), W FRARE X

elros? ieni"Jn(x)cosngo. (2-23)
HB(2-23) B3 S0 5 ke, 74
cos( xcos@) = 26211(_ 1)"J2n(x)c052ngo, (2-24)

sin(xcosgp) = 22(— 1)"J2M1(x)cos(2n + l)gp.
E(2-24) AF % o = 5,18

1= 2€2nJ2n(x) = Jo(x) +22J2n(x)’

MAE(2-20) B 2 B, - 2 % "
- x 1

exp[T(z—T)]

k5 (2-20) XAk, 8
I—anﬁhumnv S e S D),

k=-= m= Az-® m=_-w

e EXp, 18

2 Ju(x) - (= D)z,

n=-w

LJZ x)—J() x)+221]2( )_1 (2_25)
21 (_ l)me(x)Jz,._m(x) = 0;

Z(— D™, () D () +ZZJ () hapun(x) = 0.
mczﬂfTﬁmTﬂiﬁﬁm )

[ h(x) 1< 1, 11,(%) 1< L

\[ (n: 1,2,)

2 JUZERRR - 389 -

2.2.4 Ak
#(2-20) NFH « Bz + v,

Gz = e (- )] o] 3(:- L]
i Ji(x) 2 +2%1.]1()'),21

k=-=® I=-o
= Z,z"LJk ()] i(y),
~-® k=-w

PINITEEY, Ao
Iz + ) = 20 1)), ().
k=-mo
FH—NEEMEARE

+®

W(R) = 2, 1.(rDI.(r,)em0

= L(rph(n) + ZEJm(rl)Jm(rz)cosmH,

HH{' R :\/—r?+ 3 —2r rpcos0E T AL BRI S P, F P, ZIRIMIE RS, ry Ay 4
KRS 0 B Py A P, IEEES, 0 20P HI OP, 2 1] 32 f .
2.2.5 NERABHGEE

AR R T, ()T, TR T, (2) =0 AR BN 10 Fkn H I
BRI, () B m MIEERMNEIRKFRS). i 1, () B FARH, Y n
>O R AT AT 2= 00p(0) = 1), 3 HANR T, (20) = 0.1 I, ( - %) =0, HL AR

KPS RS A . F R A B A 1 LA T IR, 2 e oA 0 A
AR E .

P ILCOARFENEEL, HERAEET AW 417, 0, BRI, (x) =
O BIEAR, Y

i 12
&MH#V&Mx=45EHuéWL

M s ) B

f x], (,u(")x)ln(/t,(")x)dx =0,

HHERER 3,07 ), 3, (u§™ x) R0, 1) RS K.
FAHE A
D = 347r+%f+]n (1j1 Rk
HCOMEN 1, GO M SRLBOAI 5380 10 1, (o) #0887 4
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AN B2 M A TETE A BAFAE A T () I IR
3 L () MBUANEESNT 1, () BB/NER B pf™ < pfnt ).
4 F6KR o BRI, 1, (o) AR S 2B BT .
F 215 T ()Y ()6 N IEE .
#2-1
| 2 3 4 5 6
0 2.405 5.520 8.654 11.792 14.931 18.071
1 3.832 7.016 10.173 13.324 16.471 19.616

n

2.2.6 ARNERABAKGLTAS
F I 22K R gk ikl B OUR A v] 15 T BUF A
r "R (Ax)dA = (a* + 21 (2> 0);

J Jl(,\x)e'ud,\ = %[1 ~ 2%+ 22)‘%];

n 2
J Jo(,\x)e'“",\"”d,\ = i(i) exp( - i) H
JO Jo(Ax)exp(— v A2 — K2 |z 1)(A% - kz)‘_éd,\

= (%% + 22)’%exp(2k vty ),
L.(bV %+ x%)

8 <

J[mJ,,.(at) —— ™ de

0 (2 + 222
0 (a < b))
E(Lf—lﬁ)”'_l] (x /a8
Pl G nome (a>b).

2.3 - VSRR

2.3.1 AiERHE—RERIHA

(1) AAF AR — SRR B SRR RIS, P2
FR g AR 4E, AEBHRR N (X o T AAEAEL Y ) A AE R 3.
FERCE Y PR (5] S b, BT A8 B A4 AR AT {8 18] B O AR 2 e B AR X 4E UK (Sturm-
Liouville ) A {iE{# i) 8 .
{sz"+pR'+(,\p2—n2)R=0 (O<p<l), (2-26)
IR(0)! < + @, R(1)=0; (2-27)
£

2 DIRReAE < 391 -

{sz"+pR'+(/\p2—n2)R=0 (0<p<!), (2-28)
IR(0)1 < + o, R (1) =0, (2-29)
(2) FrAEIE A I R R R

2y +ay + (2= n?)y=0 (2-30)

WA YR 1y(0) 1 < + o N y = AT, (x), % J5 F2(2-30) i1 B8 I AE 60
x =+ A0, AR TR (2-26) BRI ST R(0) | < + oo ISR T

R(p) = AL, (VAp).
i (2-27) U8 — A &A%, a8

Al (YAD =0.
B ()W~ RBFIEREN P (m=1,2,-) W4
JAl= /1,n ,

A B AN B8 (2-26) + (2-27) I AR B
(n)

A=Am:("; ) (m=1,2,"),

RN AE R %0k

R,(p) = A,], (L—;"'—)p) . (2-31)

AT MR A BCR—— W R, f‘i"'")

A p 11232 HI]

t(") 1(") 0 (k m)
P I 7~ ms
gllfl1tﬁ1‘1,!|'|‘9ﬁﬁ AT — R AR A R (o ) HE X UK o B R T IR

o) HeEl0,1]

e
fle) = LPJ( '"p) O<p<), (2-32)

m=

RIS

J of(p)], (*p) dp
Cp = ! 1( . (2-33)
Jor(5r) 0
HH(2-32) B Jg B3R f(p) FAGLHLIE - U FEAR U8R
(3) X 45 " AAMEMEME(2-28) + (2-29) R, i1 (2-29) (%5 =X, W[ 48
‘ ANAY (JAL) =0.
R - RZFERBEH VP (m=1,2,-):
0< uf") < ué")

IB2S A= 0 M A AL P R (2-28) + (2:29) R AT

crr <D
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A=A, = (3%3)2 (m=1,2,),
LY ASAE PR EX
Rm(p)zAmJn(%n)p). (2-34)

Mo =0 B, BN J0(0) =0, H J,(0) = 1, FR IEFEARAESH Ao = 0, LA
MEL R o p) = Ao.

i mcn 1, 20) 00,11 AR p 5
Lo ) ar = {00 (70
B (o) (R — R 4 0) BRATE BRI IERN - NERRMBEF AN
fp) = iémJn(ﬁp) 0<p< ), (2-35)
S R M
J:)Pf(P)Jn(%n)P)dP

. (2-36)
Jen( “20) ap

Cy =

2.3.2 RMERFHHH
T H B AL BER (2-31) RA(2-34) KA, %77 72 (2-26) B i ) e 1A
2R, W]18
20°R'R" +20R'"* +2(20* - n?) RR’ =0.
¥ A E R

i[sz'z + (A% = ) R2] - 230R? =0,
A B

j(’)pRZ(p)dp - LTRRAD + (W - )R + R2RO)].

¥ R(p) =1,/ 2p), R (0) =VAV ,(VAp)RA LR, 18

! 14 n?
[[or a0 = S racian + (1- Z)ecw] . e
REIE] Jp(0) = 1,1,(0) =0 (n=1,2,-).
BRI E :

(n)y 2
mz(#Tm) VBT J,(VAD =1, (1) =0, F

Lol e P oo
L)Pﬁ‘(/l p) do = 7]3.(/15..))-

2 DIZEIRpR%L - 393 -

g e (2-13)
27 ()~ (x) = x0T (x),
4
Va(d?) =11 (pl) 20,
P o 15 3 DL ZE R R (2- 3D B T B A K

2 ! 2 #Enn) ’ 2 (n)
Vo= | pB(#350) do = S RGP, (2-38)

ra= () s

V.WaD =1, =0,
FR 1 (2-37) A5 B 2R R (2-34) B A 3

L I EO) PR

2.3.3 #lF

Bl1 KRB Sf(o) = o -1 (0 p< 1) FiIo(pnp)t BTV MM - DI
SRR X Jo( ) = 0(m = 1,2,4).

B flp)fEl0,1] FEA-HMELIE . HY p = ORER,Y p = 1 WH{H
FEGFEBRFZE) . F,

P‘
(’2 -1 = LchO(/‘mP),
m=1

o 8 (2-38), (2-33) it
2

1
= H¢” )Jo'o('o2 = Dlolgimp)dp.

T x= 0,0 p=/li,dp=#—ldx,?ﬂ3/A

2 " 1 4
fn = J?E‘u )J-O (/Tm) (a? - /l%n).]o(x)dx.

U 0 7 B AR M T
[ eloeddn = 2, GehCe)) | = ()

J:mxjjo(x)dx = 2% - xJ;(x) ' ff“ - J:m2x + xJ,(x)dx

= () = 2[ 2hy(x) |
i Cptm) = 2050 (p)
UL E RIS BAME A cn WA AR, B
e = —4J2(#m)
") gt

I}
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I, sk 8 JF
ERr 42 /szzlz%JO(/lmp)
B2 BB S(p) = pP(0< p < 1) I L (vap) | JEIF J T - DUFEIRBHL.
XH P(v,) =0(m =1,2,-).
M IREBAR(2-39) 5(2-36),18

2u2

N P TI )J oh(onp)de

202,

IR TSN T‘;Jo(“mp)”z(“mp)d@mp)

= G '_%W 5 U%[(U,,.p)ﬁa(ump)h')
20h(ua)
T (k- DB ()’

CARHE(2-35) :\:J%E’HQWJEHL\‘

Al _Um.[}(U )_
P =2 G R

2.4 YURSRIRBIRIN

2.4.1 #AAFA
P Uil
Au:um+ﬁup+*{‘}2uw+u,z=0 (0<p<1,0<z<h), (2-40)
u(l,0,2)=0,1u(0,0,2) < + », (2-41)
u(p,(?,O):g,(p,(?),u(p,(?,h):gz(p,ﬁ) (2-42)
I B RARE 2R
% u= R(p)@(0) H(z) ,{RA JiF2(2-40) 7%
T+ EP=0, (2-43)
PZR”‘*'{)R"*'(I\(JZ—]C)R:O, (2_44)
H"-AH=0. (2-45)

HFRAVE R D(0 +27) = D(0), 18R (2-43) AN k, = n?, RN AE BREX
®,(0) = A cosnf + B,sinnf (n=0,1,2,). HF RN RFM(2-41), 137 (2-44)
isEN R =
{sz" + pR' +(,\p2— n2)R=0,
IR(0)I < + ®,R(1)=0.

) (m=1,2,), 5 10 3 1, () 5 m A TR R

(n)

IRAATER 4, = 20

2 DEIRKE - 395 -
AL A o
R,.,m(p)=Cn,mJ,.( ] p)
/l<") 2 .
5 4, = (15) IRAIER 2-05) 1R
(n)
" A _
() e
LLiE A
/l(n) /l(n)
H, .(z) = D, ,cosh 'Z + E, .sinh |
TR, BrR AR 2 o
AR
(n) 01
- Hm cos
u,,,,,.(p,ﬁ,z)_J,,( l p){sinnﬂ} /tsn")z ’
sinh 4

R (SROY R0 B 0 5 SR BN, S5 TR,
Sl 4 BURROHID I A (20 200 B0 e R | 0 | (4) re

)7 S LR
B3 R EME

Au=uw+%up+#uw+ u, =0 (p<!1,0<z<h),

4,(1,0,2)=0,1u(0,0,2)1 < + =,
u(p,0,0) =g/ (p),ulp,0,h) = g,(p).
B UL R ROCRIATREE, T u= u(p,2) IS = R(p)HC2) AR
A BT RS
O*R" + pR + A0*R =0,
H" - AH=0.
HFFILRIAAT 0,(1,0,2) =015 B (p) =0 ATHHI AL (1
{sz"+pR' +A?R =0,
IR(0)I < + @, R (1)=0.
X BB B VLR IR T RR, e R R
R(p) = AL/ 2p).
A R (D) =018
AV (VAL =0,
XHUBHEAR Jo(2) = - 1, ()18
LD =0.
VRAGSAAE
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O
Am—("f ) (m=0,1,2,"),
HA 20=0 (1,(0) =0) , AR AAF oR 3K
RO(P)=A0,
0
{Rm(p)=A,,J0(ﬁl"'—) (m=1,2,).
A, WERAFTRHE" - AH =0,1#15
H()(Z)Z Co+ Doz,
l (1)
H.(z)=C, cosh—*+Dmsmh l

l
M3 BRI (B 1p(0) = 1)

uy = ag+ byz,
= Ry (p) Ho(2).

BN REOL K%
u(p,z) = ag+ boz + 2( a,,cosh ’usl"l)z + b,sinh /l(l) )Jo( ph )
HAEF RN R R, 12
{gl(p) = ag+ mi)lamjo(#p) ,

L (l)h (l)h (1)
g2(p) = ag + boh + Z( amcosh'u% + b, smh'u )Jo( fm )

m=1

B ARBAR(2-33),(2-28)1%
{“0 = lzJ pei(p)dp = gio»

ao + boh = lzJ pg2(p)do = ga;
&

#On (D 4D

. lum 2
a,cosh [ b, sinh —— ] —12,]2( (1))J pgz(p)Jo( ] p) do = gam>s
RS R BUE

ao = 810>

{am = WJ pgl(p)Jo( ; p)dP = &>

1
by = I(gzo - ao),

An = Bim>
1 (l)h
bn = — (1, (82m ~ a,,,cosh ! ) (m=1,2,-).

2 MEREH - 397 .

2.4.2 BRAPFM

— PR, B AR R R AR A UK T e S B L SRR T AR N R AL,
FUSHE RN PRI 8 B R A PR 3l 1] A

uu=a(um+%up) (p < l,t>0), (2-46)
w(l,t) =0, 1 u(0,6) 1<+ », (2-47)
(2-48)

u(p,0) = fi(p),u(p,0) = f2(p).
A u = R(p)T(e) ARAFFE(2-46) , 18 AAFAE ] 3

{pZR" + oR' + Ap*R = 0, (2-49)
| R(OO) <+ =,R(I) =0 (2-50)
5K

T" + a2AT = 0. (2-51)
{17 Rl PT84 AAE{E

A, = (@)Z(m =1,2,),
Hort g, B Jo(x) 5 m AMIER 0, AR I ASAE BB
Ralp) = Ando( £2).
B A, BIER AT (2-51) , 148
a ptot

3
T.(t) = Cmcosa'zlm + D, sin ]

LNIEES 267
un(p,t) = R, (p) Ta(1),
BINRHEOE A KR

1 £
u(p,t) = Z(amcosa';lm + bmsina/llm )Jo(%p) .

m=1

EU‘FJJ!Z’H%#(ZAS) it:ﬁﬁ% (lm’ m
{fl(p) = Dauk Z20).

fp) = El( L)JO( )
MARAR(2-38),(2-33) 8

{am = Wzﬁm)ﬁpfx(pﬂo(#—” )dpv
b

2
= al/sz%(/z )J sz(P)Jo( ) do-
B4 kS e
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0<p<l,t>0),
u(1,8) =0, 1 u(0,1) 1 <+ =,
u(p,O) =1- p2.

% TR NIRS N A SR SRS SO N iR
ul(p,t) = LC exp(— 150)Jo(pmp) 5

Hp o, J Jo(x) W m/l\_Efgﬂ?
iR 4t 1%

1
Uy = Uy + Fup

U(P70) =1- P2 = ECMJO(/‘MP)’
MEE 1 iTE R

o = 4J2(/lm)
7N (7N
AR PR M R
u(p,t) = 42) /}2}2/1 )exp( 1200w p)
Bis RS, ﬁiﬂ.\Lﬁ u(p,t) W
Uy = Uy + :) o = 42ul,

P E B R R AR LA HR - AN EERE R ) (TR 8l MAIRN E 1 « (XA
R REE).
B % ulp.t) = R(p)TQ) MRATTHES
OR" + pR + Q' -4)R = 0,
T" + AT = 0.
BN FRETHNERTE, HARRN
R(p) = AL 2p).
HFRAAFM R(D = 077
2
Am: (#lm) (ITL: 1,2,"')7
Hob 12 0 (x) E m DAEE AL
¥ A, FICASE AR, 15EmR
T.(1) = A,,,cos(L 6,") .

l
) (2) (2) ’
TR BN w = B =t

BB = 50136, IR | = 5.136.

w

(2)
I

o p P K L) A EF

w

3 IEARLZTR - 399 -

3 EXzIn

3.1 #ikEEmA

3.1.1 $hikE SR E L
#ikE £ R T 51 81k A8 (Legendre) J7 72

P"(8)+cotfP (8) + n{(n+1)P(H) =0 (3-1)
(4 x=cosf Hidy(z)=P(9), - l<x<l)
(1-2)y"(x) =22 (x) + n(n+1)y(x)=0 (3-2)

CEZEY
LA BT 15 B8 B SR T A F 0 BB T 72 A = 0 1
o 3 AR AERMBRNTE T USRI RO R BE R TR G- DR (3-2).
TRV R (3-2) B B SR Fuchs) S 01 147 46 RRGURN , B0 T
e

w\
y(x) = D, e,
k=0

¥ ERRAR-2) LB RBM B R
(n-K)n+k+1)

W2 =T (ke 1) * (3-3)
RISt T (3-2) MBS C I TR N
yi(x) = CO[l_rl(rw2'+ D 2 n(n—2)(n'+1)(n+3) 4 ] (3-4)

yo(x) = Cz[x_ (n - 1§$"+Z} 3, {n- 1)(n—3)(n+2)(n +4) 5 _ ]

(3-5)
MITHSE] )y #2.(3-2) B
y(x) = Ay (x) + Byy(x),
Wbt A, 1 g .
HURB R R (3-3) 5 7 IALRE AT, 4 ALACY o W IEABE(
‘m}z\)ﬂ(‘ﬁﬁﬁ]‘ﬁfﬁ,)ﬂ(x) K aRE (= n - 1) RETK 1B v, (x) VN EHFEEGY
ﬂgﬁHEMﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁw%nwﬁ@n—UwzmﬁJ‘“%ﬁﬁ

WHFACHIEEE R (3-2) MBI A WS XY@ RGOk
P(ﬂ)bﬁmumblﬂffﬁimE&ﬁFKW%Wﬁm B R R R
GUR Q,(x)), EAER K[ - 1,1] F RS
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o BRI, P(x) i (3-4) AFBNERFEZIR ;Y n HERE,
(3-5) ABBWHRFELIN, I THE WX 25, BCI1HRERFHES, 3T
—YEE o, B ¢, TR, XIREBUE o, —MIERKHE, RGBT RERE LY
LR R N L EER o, A
__(2a)!

T 27 (al)?’
RIGH(3-3) REHHM B ¢,y oo BB n RETXF A BILE S TR,
P, (x) R

)t . (n-1) 4o nln-Dn-2)(n=-3) .4 .
27 (a2l ‘271(27;_1)" Tt an- D2n-3) * ' ]

(2]
2 . (2n = 2m)! n2m
,"Z_f,(_ D 2"m!(n—m)!(nv—2m)!x " (3-6)

Cn

P,(x) =

st 5] = 5 (o0 B = 5 o gD.

B, gL i 2 R
Py(x) = 1,
P (x) = «x,

Py(x) = 3 (32 - 1),
Py(x) = 5 (55 = 3x),

Py(x) = %(35964 ~ 3042 4 3),

Py(x) = %(63965 ~ 7043 + 15),

Pe(x) = %6(231966 - 315x* + 1052% - 5).

5L n YR L TR B AR 3 A4 PR R
1o RSN R(3-2) (I
> B n WETIE R M 5
?nﬁ%ﬂ%%ﬁq:%%%}

AL 3 AR H RBALE R P, (x).
3.1.2 %k 3 AR R
1. P,(x) MEAEZRSHATAR

WREEZTIR P, (x) IR 0(x) = o (x? = )" 1 n Br SRORFR

2"n!

3 ERETR - 401 -+
L od"r s n
P.(x) = T dx,,[(x - DL (3-71

XA IR N B B (Rodrigue) A3, B I LA E SR W= E B (£ - D" B
JF G HE IS n KA B
RIEE R E N SIS AR, M #iAA (3-7) IRRANERT
L1 L (2"
P.(x) = 57 7 o x)mdz, (3-8)

Hob € Oz Vi F S = « SRR R, RN (3-8) MREER R F (Schiafli)
B (38) RATiE— 5 AR AR o
P = LT[ xe v 1S g
P BRI 0:x = cosd, B
P,(cosf) = —TIIJ:(COSH + 1 sind cosgo)"dgo. (3-9)
A g B R R AR 4. RIS
P (%) < 1,P(1) = 1 P (- 1) = (- 1)~
2. BRHRBEEAR
iR R ML EA R RS IIR. B SR ARE r 7 W

BII B R A (P B3 HIRIFA1 .
R=lr-ril=(?2+r7? —2rr'cos(9)—é (6 = (r/,\r’)).
A= ,x = cosd, |

L %(1 - 2xt + [2)_%.

R
HB )t < min(x 2 v 2% - 1), 8T LIEREEIF:
G(x,t) = (1~ 2xt + 12)?1 = SP,,(x)z", (3-10)

ng&HE%%nﬁ%ﬁ%%%&@%@JmﬁEﬁ%ﬁ%t%%mﬁ%E
H

R E(3-10) KB5S « = 1, - 1,0, 848

P.(1) = 1,

P.(-1) = (- D"

P.(0) = O(n N&TH),

P(0) = (- i =D o).
F(3-10) XFGR 3t ¢ KRG RJG LR AR EBEHEAR (= D!

(n+ 1P, (x) = 2n+ DxP,(x) - nP,_(x). (3-11)

F5(3-10) B « RS, ATBMATHER AR (n = 1)
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P (x) =220, (x) + P, (x) = P.(x). (3-12)
JELLIB-10) X9 (3-12) A, 038 3 M AR (n = D
2n + DP(x) = P',, (%) - P’ _ ().
3. BEN - #HitEsm AR
b2 P, ()] XM - 1,11 LR — S AR L IESS
REE,

I 0 (k 5 n),
JiIP,,(x)Pk(x)dx . {Ni Gl (3-13)
i
J:P,,(cos@)l’k(cos@)sinﬁdﬁ = {(/)V%, ((kk :é :)), (3-14)

JF LD AR A PRE f(x) , nTHX R BOR R IT H (30} - Bk 2 i A
A,

f) = Dlabi(x) (<1<x<1), (3-15)

. =
f(cost) ic P,(cosf) (0 < 6 < m). (3-16)

Sk FH
[ 7P, (o)as
R (3-17)
J_lpf(x)dx
(13 GO RAE N, £ P, () R

M - Jf. P2x)dx = 52— (3-18)

B R f(x) = 1ot 7B - |, DB E - 8L L R . h
T (%) = 1 x LRARREL e B TP RER conr 1 =0 (k=0,1,2,-).
%(3-17), (3-18) it B R 3

cozij' F)Py(x )dxz—;f' |x1dx = L

e = 3 f )sz(x)dx - (4k + 1)[ *Py () d
4k + 1 K
- 22"(72%(1?)7{ da?*- sl (a2 - D) - d Gl - 1)“]} 0

ak + | 2 (zk)v . .
22"(2+k") 1 a2 2[ 23 ml(2k - my1* (= D% ] x=0

(_ 1)k {4k + )2k - 2)!
22k - DIk + DU

1l

3 EXREZHR - 403 -

W%%*M%ﬁﬁ%
1 (= D**'(4k + D2k - 2)!
f(x)N ka 26k — D1k + 1)1 P(x) (-1<x < 1)

3.1.3 #HFHibERHK

R R R Aw =040 N 3 DA T REL £ - BREE T, G R
PIRU IR IRAR YR

g 42O [ - ] p) <0, (3419)

sinf df dé
(4 x = cosh, y(x) = P{arccosx ))
(1= 2%)y" - 2y +[n(n+1)—1T2x2] y = 0. (3-20)
KA IR (3-20) , Rt BIEFE DT BR (3-2) B0 m K, TR w(x) =P ()
P e

(1= 2x(m+ Dw +[n(n+1)-m(m+1)]w=0.

HAE v(x) = (1 - 22)2 w, 0 FRAE R i 8L 5 72.(3-20), Hib y () B
v(x).1] %%Pﬁlﬁ
Pr(x) = (1 - x2)mﬂ§%"—£"—) (-l<x<D (3-21)
R RLTET R (3-20) M B XA BB P () RN E T L E S
FL SRR B (S m> n BT, PP(2) =0):
P(x)=P,(x),

Pi(x)=+1- 42,
Pi(x) =3x(1-22)2,
P(x) =3(1-4%),
Ph(x)= 3 (5= D(1- )7,
Pi(x) = 15x(1 - %%),
P3(x) = 15(1 — «2)¥2.
il P,,(x)H@ﬁ%i‘%iiﬁﬁu&zl)ﬁ?%?ﬁ%%/\it:
P*(x) = (1 - 2™ — 2" | 4 Hm[(x Drl. (3-22)
WA B (3- 200 m e - m, ﬁﬁ)i T&E P it R
P, (x) = (1— %)% 2" ' d - m[(x -] (3-23)
ﬁziéjﬁ‘é(}zo)ﬁ@w,ﬁpﬁﬁm%wiff%%uﬁ'&ﬁ.




. 404 - WRE AR
B P () 1 Py ™ (o) P ISR RS VR 8, AT 7
PM@:(-nm%JJ%;mu> (3-24)

Xt SR S SR PR B f (), T BB A (A B - o e o 0 4 2, B (B
[EE m)

fx) = Sepr(a), (3-25)
flcosf) = ic,,P,:"(cosﬁ), (3-26)
Hoh ZM o
CTES EZ - Z;U F(x)PP(x)dax, (3-27)
)
. = (2n2+ 1) EZ - :;:j f(cos@)P™(cos)sinddd. (3-28)
3.1.4 #ikig 5 A X695 A
(1) SRAFRERI Al AR A 88— a4 1] S
32 g ) ol 2o o
u(ro,0,0) = g(8) (r<r,0<f<n). (3-30)

B KSR X PR BRI, i R &P R 2(0) 5 0 4526, BT AR B3k -
w=u(r,8).

% u(r,0) = R(r) P(0) , RAFH(3-29) ,f?f(ii(iﬁff%’; =0)fef Ui 2

PR"+2rR —n(n+ 1R =0 (3-31)
5% E B
P" +cotd PP + n(n+ 1)P = 0. (3-32)
JRR(3-32) W B HRAR%AMF
FPO) <+ o, | P(n) l<+ o, (3-33)
AT R A A A 0] R I R - ASTE BN
A, = n(an+1) (n=0,1,2,), (3-34)
Xf Rz B A AE BRECH
P, = B,P (cosf), (3-35)

KA P.(x)h n KEEEE T,
FE(3-31) RMKBIT 8, Ho@ N
R = A7 + Br~(nD, (3-36)
B A BBk (1R, T RS 1 1(0,0) 1 < + o F L, B3R ROOER, L B=0, A
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i
R, = A/, (3-37)
VA ST e
u,(r,0) = a,;"P, (cosd). (3-38)
# B IERBOE A %
u(r,0) = > a;"P,(cosh). (3-39)
n=0

JE R &M 3-30) RAAA B, 15
u(ryg,0) = g(0) = L(ar’é)P (cosd).
XU a5 B g(8)F1D, (cose)i%%ﬂﬁ?rﬁ WIEAR(G3-17),(3-18)18

2n + 1 )
a, = 2 Iog(ﬁ)Pn(cosﬁ)smﬁdﬁ. (3-40)

BHE, 1 (3-39) 20 45 (3-40) B4R T A 0] 8 (3-29) K 15 (3-30) R R BB i
i -
ulr,g) = L(zn; IJ g()P, (cosﬁ)smﬁdﬁ) (‘0) "Pn(cosﬁ) (r<rg).

(3-41)
SRR RS MR (A 4R [T R, BB 4 A R w>0(r—> + ), A[18 )7
P (3-31) 1M N
R, = ¢r "D,
X Rk ok
u,(r,0) = b,r= VP (cosh), (3-42)
IR 15 BOE R RN

u(r,0) = Z:J(Zn; II g(a)P, (cosﬁ)smﬁdﬁ)( ) HP,,(cosﬁ) (r>rg).

(3-43)
QIR DX R o A ) 0 BR T S B AR RS X 3, R4 A B2 (3-31) Bl A by (3-
;ZEQ XA R R (3-38) X5 (3-2) X, BB BREIERMN

u(r,0) = i(anr" + by (" DYP (cost). (3-44)

WELH 90 R 26 "
7 ulr,0)=g(0),u(r,,0) = g,(8)
”Tﬁﬁﬁ;’l'ﬂf?ﬁ a,,b,.
Bl fps J’?%%E POBABSIN EER (RN LAREECh o), 50k
%wW%m%%ﬁW .
® RFUBRETA R, BOR O TE L, E 7100 Oz BRI i, TR 45 5 9] B A b %
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PRI
FERRN LR w, W B P T A2
Au;=0 (r<l),
I BAEERT o g At

du;
ul, = u0|r=l7€€05:

Hodt o B/ R B FE TR 2007, T 45
u,(r,0) = Zanr"Pn(cosﬁ).

TERRAL U8 uo MR HL BRI R
AII.OZO (f>1)7

Jug
r=1 _eoar

s
r=1

HAEKSTmAL , K MRAF Y SIE, B E = — gradug = (0,0, - ) 3

dz
Jug

D0 B RMESSIEA A

ug l,-»ye ~— Ez = — Ercosf.

TR, /15

u; = z(bnr" + ¢,r P, (cos).

n=0

1 G55 AL A 38T K

Z} b, P, (cosf) ~ — Ercosd,

n=0

Mﬁﬁ?% bl = - E, b2 = b3 = " = Olﬁlﬂ:&l\%% g Hj‘i‘%ﬁ_\‘j‘]
ug = by — ErP (cosf) + Ecnr'(’”')Pn(cost‘)).

n=0

B HES &S,
EanPn(cost‘)) = by — EP,(cos8) + Ec,,P,,(cost‘)),

ei)na,,P,,(cos@) =— EP/(cosl) — E(n + 1)¢,P,(cosd).
H BB P, (cos) HIR KL, 13 *
{(loz b0+ (%)
COZO;
{alz ~-E+e¢,

eaj= — E-2¢;

{anzcrn
ena,= —(n+1)e, (n=2).

Hi BLAES
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co=0;

{‘“‘ el

o= EiiE:
B PSS

uizbo—eizErcost‘):bo—e—iszz,
{u(): bo——Ercos0+z—;}E-r12“cos0.
WA SRR PSR 1134 0 BEE 1) KA
Ei= _%=52250,

BRI, B SIS T A BRI KD

(2) RfgeRA G
{Au:O (r<ry,0<0<n,0g9<2n), (3-45)

u(r,0,9) = g(0,9)
A B A

% ul(r,0,9) = R(r) P(0)D(@) ARATIFE(3-45) , FFIE LB B RUF %M. W

£ AAE AR R
{ Y+ D=0,
O(p+2n) =P(p).
ALY Vo = m*(m=0,1,2,---), % i B AL R E N
cosmep
?,(p) = {sinm}'
£ AR AER BIRR

2
L4 _—m —
{P +c0t0P’+[n(n+1) sinzt‘)] P=0,

[P(O)! < + o, I P(n)t < + o,
AEARGEME A, = n(n+1) (n=0,1,2,-), SR I ATE RECH
P, .(8) =P (cost),
T B o) i L AR AR
e R
PR"+2R —n(n+1)R=0
B RBORO0) I < + ©)H R,(r) = 7, PUILETR IR N

(3-46)
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(120, @) = PR Ceos0) { 7

sinmep
HA m=0,1,2,-, n; n=0,1,2,-".
A R BOR BRI AR R, IR RN n BRI R
[FI4F , AT R A BRI S i B o) BB O BB o B BRI R %, B
Uy o (r,8,0)= r'("”)P,',"(cosﬁ){c,osm},

sinmp
ﬁ*m:011727“.,n; n=07172)‘."

3.2 BRIRARF A

3.2.1 BRERHFSIAXNGEL

BRIRA AT W0 T HIR R K H (Hermite) 772 1 2 008 A, B
y" - 2xy +2ny =0, (3-47)
Hoep n S5 5E SRR
MR RBIREREAN IR B

@

3,
y = %m ,
HRAFTRG-47) B RZE AR LR
2(k —n)
Chyz = k + 2)(kn+ l)C’" (3-48)
2k =21-20F, ¢ AT ¢ TR :
Cy = 22l =2 n)(2l _(;l)_' n)(2 - n)(_‘&)cov (3-49)
ll:zl k=21-1 B#,Cy”y}]ﬁf}ﬂ Cy 2‘:{5‘
! _n
2QL-1-m)@=3-n)=G-n)=n) (3.5

S 20+ 1)
FRA5 IR (3-47) B E0E K R
e[ty 2o ]
ERHFREBEMBSCEREN + o HHBEES N 5 (20 y,(2):

yzco[l—n.x2+

yi{x)=1- m2+L(E6_—2)x4— e (=2) n(n—2)‘('2'§)n!—21—2)x2[+ e
(3-51)

ya(x) = = e ey gy (nm Dl 3 ln s 2l
(3-52)

FRABG-4MER N
y = Ay (x) + By, (x),

3 IEXRLIN < 409 -

Hp A, B HITEER.

H(3-51)25(3-52) X ATH, M HALY n HEHATH(EIER), v, (x) 8 nkE
SER GX y ()RR B B HALY n AEFBET, v, (2) N n RETIR GX I
y CORERED , B BLESRITB(3-49) HA Z I 7 (SBR[ R XS 4 )
A TTRE(3-4T) P IS n PTEE OBB, S TR AR

y=cH,(x),
orh e HAEEFBOH, ()BT M o IREIA
¥ n=0,2,4,2m B,
2m
H,(x) = Co[l -+ __2n(n6— 2) 4y Gm ] , (3-53)
Co
M n=1,3,5,,2m+ 1 B},

Hn(x)zcl[x— n;1x3+ (n_lgén_3)x5—"'+mx2m”] , (3-34)

HHRH comy com o S H(3-49) 2, (3-50) A E .
AAE(3-53) G G-5O XML —A TR ERIGBHE L AR E W

ks 2(kt1)
=T - k) G
I FTH IR e, (k< n)ERWTH ¢, RN
_ _n(n-1)
G-2= =" H0 G
Cn_dz(—l)zn(n_l)z(erz_,i)(n_3)cnv
6 o= (—1p M= D=2 (n=-3)(n-4)(n-5)
e B246 :

o HBEInR n AR SRR, WIBUE ¢, B9—ME, B R - 2 KRBT
H(x). % n=0,2,4,--- 21 i,

i{n:c"[x"—¥n(n_l)x"*2+...+@] ,

“n=1,3,-,20+ 1 0,
ﬁnzcn[xn_ﬂ_n—_u h2 ﬂ]

2 AT
TR 1 B ¢, = 27, 3 BB — M s
_( l)m n! 2!l~2m
o Cn-2m =17 m! (n-2m)! ’
AT I 9 2T 0 52 G H, (1)
Lf]
H,(x) = Z(— l)mmﬂx)"‘z’". (3-55)

OGS S SRR H, (OB 0 WRRKR TR &R £ T3
bt




. 410 - 8 FERK

1° BARG-47) Y n JpIE B HE W
2 B n KEFLIE AR
P RE L R, =2~
BJLA H(2) M BkRiAA R
Hy(x) =1,
H,(x) =2x,
Hy(x) =442 -2,
Hy(x) = 8% - 12,
H,(x) = 16x* - 4842 + 12,
Hs(x) = 324% - 160> + 120«

3.2.2 BERRFZAXNGHR

1. EAFEER
BIR KBTI M EBR A
H,(x) = (= 1) :;(e"‘z). (3-56)

HE b FH o(x) =e " BB
v +22w=0
a%m%xﬁﬁ$u+nM%ﬁaﬁaﬂ@:(aweﬁﬁﬁmﬂnﬁ&ﬁm*
KR (3-47), L(3-56) RN AN BRE - n KEFAR, B ~ WEK
0= (=1)"(~2)" =27, TR n WRARKBEIR H,(x).
2. EXxteEiE
BRKAE BT H, () | RAE( = 00, + o) EHRL p(x) = e * EXHBRRER,

Bp

Ji:e"‘ZHn(x)Hm(x)dx = {(I)V%, ((:j:))’

HEL LY mt n(RPE m < n)B, B RIER(3-560)H

[ e H DA = [T (- 0% L () dn

= (- 1)"Ji:Hm(x) %(e"‘z)dx,

FRABHT m RAFRS BEMEN 0.
Moo= n B, A8 H, () B

N, = A/ JN’e”‘ZH%,(x)dx

\/(— 12 .20 . n!JN’e_"zdx = /2%« n! - Jr. (3-58)

®

(3-57)
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3.2.3 HARKHFAXMEA

1. EERARE

1520 HH40 30 418, Py H2E KA R S0 15 BISOIDR: T (8 1 L 1% I BORE
“ gtk T T AR S R T I A B ——BERE 15 (Schrodinger) J7 R :
9w

ln?]t—

s
n_ 77
- 2,qu, + Uv¥, (3-59)

B i= /= DRBEIAL, = 2 = 1.0545 x 1071+ RA I 1)1 3% B 52 (Planck) ¢

B ERCTFHRE. CHRE U RTINS AR, RAER ¥ =
W(x,y,z,0) WA B, B L | W12 BAESHR] ¢ 76 (x, v, 2) AR T IHIBES
PR
WR AR B U Sadia) c ook, W af 4
V=9(x,y,2) f(t),
#1754 2 (3-59) Rtk A A A B L0

n

%f’ =$( N Uqf),

2
W ERFTHEE ECRF R R ) , N5 8]t ] 725 23 il 5 7 .
inf' ~Ef=0 (3-60)
=]
_gmu Ulx,y,2) ¥ — E¥ = 0. (3-61)

FHE(3-60) HfE K

Ay = cexp( - %t) ,
n
FRITF(3-59)RE U TER
v = ‘I’(x,y,z)exp( - %5) , (3-62)
n

Hrb w(a,y, o) WIE AR FRG-6) M E SN E SR, 5IAM

mmmm%ﬁﬁ=—5A+&Mﬁﬁ@ﬁnwﬁszﬂyﬁﬁﬁgﬁﬁmﬁ
TR0 12 4 (A O RLAMEY 1

m | 14V = 1, (3-63)
P SIR AL |‘Fexp( - ‘ntEt) 12 = w2, B LA (3-63)R 4L K
”Jqﬂdv = 1. (3-64)

FA(3-63) 5 (3-6) B RET A2 IR — 4L e
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TS mANRL T B RO T, N Uk R B0 A T PR
v(P)—>0 (M P—>x). (3-65)
2. BMIEIRT

HAEWIR T RAR I T ROIE SR N pe? 2 (0 RHH) BTS2 1. X
UK R IR P B

£%+(E—yu—)2x2)qf=0. (3-66)
aAﬁggﬁﬂve,J_}_ma-vTQ&A R (3-66) b
d52 +(A-8)v -0, (3-67)
FISLASRE (&) = exp( £) W) M BG-6D I T T MK
y"-2&" +(A-1)y=0. (3-68)

XA 20 = 2 — 1. 1 BATHY S8 B R L
2
v(§) =eXp( —%) y(&).
RHE(3-65) A v (&)W B4
ep( - £) 1O =0 (22 w). (3-69)
?EeXp( —%)@ﬁ%gﬁﬁl
2 2 2k
e -5 ) =1-F e (C0F
BIRE R A (3-69), y (&) ABE N TETF FBL, i N B A B 10 2K, , B i SR A A 4R
2152

y" -2x +(A-1)y =0,

{y(x)ﬂ‘lglﬁiﬁ(— ® < x <+ ®). (3-70)

JAIRBL(3-T0) IR ATEME A — 1=2n, B0 A, =20+ 1(n=0,1,-) , MR I A (R
BRECH y,(8) = H, (&), B ER 505, B R

2
T(x)= A,,exp( - %x) H,(ax),
R E R A, HA— k& G-64)FiE
me W (x) 12dx = A%,ije’“z"zHﬁ(ax)dx

AL [+
- ?"J;me‘ezHﬁ(E)dE -1

2
B L (DBIOAR(3-58) A 20 nl = LB A=, [ S e [ 22 0
*n. s n

4 BRI RS A WAL R - 413 -

¥(x) = ‘/2,; .il!&exp( - 92—2362) H,(ax), (3-71)

Hrb H, A n YIRRKE BT
73— 7, 81 (3-70) R AMEER
2K

2n+l1="—
nw

i FT SR e PR BN

MBI IR T BB R R

E,l:nw(n+%) (n=0,1,"),

BLITZ AR KBRS BB, FIHISBEE R 2R E, .| - E, = nw, XS4,
wHE AR e B

4 BILMARPEESHRE/ TR

4.1 IR E SRk S

4.1.1 BIATR K G # AT HHH £ X

LT ERBOR T BT LAY 7 7 K R , B
(l-2)w +[7-(a+ B+ 1Dzl - abw =0, {4-1)
bz REBM, 0 By REEE.
FR4-D)BA 3 ERE A 0,1, o FHIRBURY: 7
w(z) = Zc;.z}‘”' (cg # 0),
THEAT 2 2 = 0 RERIBANERR , B O F1 1 - 35 oAb BB AL E 6 2
(prhk-1+a)p+k-1+p)
(p+E)p+h-1+y) 1
By BB, Ehltm%?‘ﬁ’f/TﬁOH‘Jﬁ
= 1+ a(‘a*'lLﬁiM 2

12.9(v+1) 2 7%
a(a+1) {a+tn-1)- B(ﬂ+1) {(B+n-1)
al oy (re D (ren-1 < (4-3)
LI RBE AR R |, TTE | 2] < 1 R PN R — T B BB (4-3) B B
JLIT % W F RS £k,

F(a,B,7, )—Z(n,)(y;)z" (lz1<1), (4-4)
ohsifg e "=e

(4-2)

Cp =
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(A)e=1,
)y =2+ DG n-1)=TAETR) (o),
Moy B TE 2= 0L (FEARE 1 — ¥) M58 AR T Gt o] LU L
R BRI
wy=z TF(a-7+1,8-7+1,2-7,2). (4-5)
R TR B, VU Iy BRI AT SUA AT BE R AR K AT R, R A (4-3) 4
MR 21 < 1 TR BB LU B2 2 P (BRER R z=1flz=
A5 . BORE R 1) R BRR S BB LA B 8, U Fa, B, 7, 2) R3K BRAE « BB
R, 2= 1R 2 = oo 3K AR IUT B H Fa, 8,7, 2) IS SRl A o (3R
B) & fUB BT, O (4-3) R — DB IR, B F(a, 8, 7, 2) RUTSHIA 1 5 o FIFF
{1 z ST — SRR AT PR TR 2 (4-3) ALK R B0 — D B S (2 2 = OfFf
BRBUE N 1 IR 4 3)TE 1 21 < 1 N IRRFRBCROR .
VF 9% BT LA IR LAAT SRR Ak, B
(1+2)*=F(-a,B,8, -2z),
arcsinzzzF(%,%,%,zz),
arctanz = zF(%,l,%, -2,
In(1+z)=2zF(1,1,2, - z).

4.1.2 LT &AM

1. BEEXHER
HE XA FIEALREN
F(a,ﬂ,)’,O) =1,
Fla,B,7,2) = F(B,a,7,2).
2. BaFizk
LA PR B AR R R A B, — R L7 R B A 2B s -
R R0 2 LR NGB SR
13 Re(7) > Re(B) > 0, WA LT B 1K~ Rl 2

w(z) = AJ‘;tﬂ"(l _ )7L a)dr, (4-6)
Hoh A BATEERIB0 - 2)  BIFI—BURBEEE
(1-2z)" = 2( _na) (-a)" = 2 %ﬂz"t",
HRA4-6)K,15

w(z)=Aﬁ%ﬁ)F(a,ﬁ,y,z).

A8 BB LA R B B Rk

4 U R ES A AR LA eR 2K - 415 -

Fa,B,7,2) = [‘(—‘[})I;‘%J‘;tﬂ_l(l - )1 - z)-de, 4-7)

# Re(7) > Re(8) >0, lag(1 - 2) | <m. HIILH, 2= 1 Moo —fL F(a,B,7,2) )
IR
L] R A GRS P 5 Hh A TLAe] RO L B8 30T ( Bernes) B S 1A 2

. I'(y) 1 (**T(a+ B+ )T~ s) ]
M(a:B,722) = p( T (R) 21riJ‘_m Gy (s,

(4-8)
Hob lag( - 2) | <m0, B0, =1, =2, , B BERIUE I( - ) KR RTERA, [(a +
DB+ s) R SfE R A (B BT EE)
3. Fla,f,7,1)21E
H LRI SRBUE 2z = 1 A AT U B R Rk N (4-1) B 2], B

1
F(a,8,7,1) = T,B)Fl:((—g——ﬂ)[otﬁ_l(l _p)7me-Plg,

_ Iy -a-8)
T Iy -a)I(y-8)
(Re(y —a - 8) > 0,Re(7) > Re(B) > 0). (4-9)
4. PRAEPZHBXLER
B L, m, n AR NFRRE
Fla + L,+ m,7 + n,z)
HF(a,B,7,z) KSR B AEITE 3 MBWREEF, B, F ZHAFENFRXE:
AF, + A;F, + AsFy = 0, (4-10)
Hrh A, Ay, As 2 2 P TR BR B X — B AT LAR) AT A J LT 0 B 7 R AE
.

5. WEEXER ‘

AT Fn T LR TR X R
(y-DF(y-1)-aF(a+1)-(y-a-1)F=0, (4-11)
YF-&F(B+1,7+1) = yF(a—1) =0, (4-12)

Hbh FR#EF(a,B,7,2);F(a 1), - RE Fla,B,2) WELR:
Flat1)=F(ax1,8,7,2),
F(B£1)=F(a,fz1,7,2),
F(y+1)=F(a,B8,7£1,2),
F(B+1,7y+1)=F(a,f+1,7+1,2),

FUFFRAR R AR (4-11) , (4-12) 7T S HFFA WAL X R . 10, S8 (4-
WA o Mg X EEE S (4-11) XA

aF(a+1) - fF(B+1) = (a - fF=0. (4-13)
S5 FhEE B R
L pa.p,y = @alBap B+n,y+n,z) (4-14)
azf B =70, By,




- 416 - 8 FrERRM

XA Fa,B,7, 2) IR BOE TR M ET R 2.
4.2 MEAH AR

4.2.1 HTHERKX T L

HILFTRE F(a,B,7,2) % « B ZETREBH - n R n RETRX, RN
n W HERT L { Jacobi) B IR, :

F(- n,8,7,z) = gf %;’()?"Zk

- g(_ 1)"(1’:)%?‘. (4-15)
TEEEMNEREZIA, MEitEETR VSR LR LS LR 2T H
4.2.2 BT ERXGHRAE
1. RFAR
fE(4-15)RP4 z=1,3HH4-9)K, B8

: ny (B Ny -B+n) (r-P),
2“””ﬁ)wn-F“"ﬁ”J’=Ny+mmytm: .

(4-16)

k=0

2. MoaRiEX
TR TS o 718 BXTFRE, £ (4-6) RAHE o F18 XHE—TF, 778 —
AP

w(z) = Lt""(l — )7 (1 = z)Ade. (4-17)

4 a= - n, B CRIERLE =0 S—FMBE, 0= 170 0= C O WHE 1212
B/ C Bzl <1,

(1-z)Ff = 2( _k‘B) (- a)*,
HAA (4-17) R4 3, 7T )

J(0+)t_n—l(1 _ t)7+n—li( —kﬂ) (= zt)*de
(e DT+ )iy,

aINCy) T A7),
PNIE LY . ns:Y
_ 1) nl @)
(= n,,7,2) = %ﬁ%j" UL = )T - )R,

(4-18)

4 BULATeRBS A i L R - 417 -

r=1 A z=%ﬁﬁli‘a‘z&l~,|mg(1—z)| <3 z=00F,(1-2)F=1;7%0, -1,
~2,,—-n+1l.

3. BEK

E(4-18)RXh 4 1= (Ufl),’%

L!J(m) A-)FM1-0- z)v]'de, (4-19)

2 o +1

(y)nF(_ n)ﬁyyyz) =
A
(1= o)1= (1=-2)0]F = D, ni!(y)nF(- n,f,7,2). (4-20)

=0

b i B R R T e A R R,
s BERRR

FE(4-19) R hi o Bl 2

(7). F(= n,B7.2) = #77(1 = 5yrenp 2L

H A5 FE AT He 2 DA B B R

F(- n,8,7,2) = %21_7(1 _ g)7en-B ;—;[27+n—1(1 _ )BT,

I(0+) (1 _ U)B‘Yvﬂn—l

d [y
(v - z2)**! v

(4-21)
5. Ext
WABEp+ nEp+ m, CHATHETNR w,=F(-n,p+n,7,2), w, =
F(=m,p+m,7,z), FHA@-21) R FEHE U HEAl b 2 1A B

. 0 (m % n),
~0wnwmz7'l(l - 2)P 7z = {(P + ) (P p+n-y+ Dnl (m = n).
7). (p+2n+1)
(4-22)

R IE R ZO R WS, AR EHR F(-n,p+n,7,2)(n=0,1,2,)7E
XE[0,1] EHIRR— 52 IEAT R BN 271 (1 - 2)P"7(Re(7) >0,Re(p - 7 +
D> 0) s RN E [0, 1] 5 OF 4 Al B R B £ (2) AT AR P34 M B X F A
FC=n,p+n,7,2) BREK

Az) = chF(— n,p+ n,7,z), (4-23)
S -
= L saw ) (1 - 2P (4-24)
Cn—Nno 4 - n,p+n,7,z z -z Z,

- L 1
i 442 Nuzj Wiz~ (1 = 2)P~7dz.
0
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FEu b 2 A 7 AN FH—FhE R
Psl‘ziﬁ)(z) = ( n r}z’ - 1)F(— n,p+n,Y,z),
PP (x) (n=0,1,2,) B REMEALREE, KN - 1,11, 88
—x)(1- x)".

4.3 YHFREHKA

4.3.1 Wbk EXR EHKeGE L
PIEE E K ( Chebyshev) IR T, (x) (FBF—L)HE X
T,(x) = cos( n arccosx ). (4-25)
BRT(x)=1,% n=1,2,8, 0 LEW T, (x)H EHEHFEILR

(21
o = 5 5 SRl e, (4-26)
EEHP « WAERRE 2 LR T, ()W ESELRE
T(x)==x,
T,(x) =22 -1,

T;(x) =4x° - 3%,

T,(x) =8x* - 822+ 11,

Ts(x) = 16x° —= 20x° + 5x.
% x=cos0, M y=T,(x) = cosnd W RIEA F R

&y -
46 +nty=0.
E PR 2,75 T,(2)WE T E R 078
(1-2%)y" — 2y + n%y = 0. (4-27)
4 2= U2 o IR
z(l—z)y"+(%—z)y’+n2y=0. (4-28)

4B a= - n,p=n,y= 3, H(4-4), (4-5)RBH B (4-28) MBI MR AT KA

F(=non, g OB SR = nt o, nt o, o, 2) EEFRETR, B
T,(x)= AF(—n n,; 1;:\:)
L x=1,18T,(1)=cos fly.o=1=A4,%

T,,(x):F( -n,n,

%,1;’). (4-29)

4 L RES A L Eﬁﬁi.i - 419 -

AT B R SRR TR §= n,y =+ 2= L5 R,
4.3.2 TR EAXER

1. ERiER
1 (4-29) R K& (4-21) A%
T.(x) = (= 1)" (22")',(1 2)1 dd—xn(l - )T, (4-30)

2. ExHiA—BEF
i (4-22) 4%

0 (n % m),
Jl T,(x)T,(x)(1 - ) Tdx = 12‘ (n=m>0), (4-31)
-1
g (n=m=0).

3. BRE
FIHIY x = cos W T,(x) = cosnd , F

LT (x)* = Ecosnﬁ "= %i[(te“’)" + (ze )]
I
]

=0
T
21 1-¢e? 1—
1 — tcosf 1—xt
Tl 2tcosf+ 12 1-2xt+ i (el < D). (4-32)

FRo LS T, (o) R R
1-2xt+ ¢
4. BHEXER
M x< B, M T,(x) = cosnd RAESHEN THREXR
T,,+1(x)—2xT,,(x)+T,,,l(x)=0, (4-33)
(1-T, (x)—l[T,, (%) =T ()1 = [T, 1 (x) - 2T, () ]. (4-34)
5 cos(n + 1) + cos(n — 1) 8 = 2cosfcosnd , T LA L P JE REAE R, BOTEE »
{HABRT 7.

4.4 HEEILMRE

4.4.1 HRAJUAT F Beg 2 3L
TERE LA 7 R
z(l—z)%+ [y-(a+p+ l)z]%ﬁ—aﬂyzo

e . %Q}JSZ*Z* SRIFRREL b, 1%
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Z(l-f)@+[7—(a+ﬂ+1)i] dy _

ﬂ
dz? dz 57 =0,
XTI AT IR 0,5, o0, HERJZEEME A B4 b= >, 8
d2
zd—z§+(}’—z)af—ay=0, (4-35)

BORT A AT P 5, B0 O il oo 5 2013 2 TE I 2F 24, J5 4% 2 DS 95 iE U 27 5. b
(= B)A oo BB, TR N IEE MIBF AR . 77 F2 (4-35) BR N & T JLAT 7 B, 85 R
R (Kummer) 77 2.

TR (4-35)ZEIE A £ 2 = 0 AbiIdEAR 5 1R 2

plo=1) + 70 =0,
HAHN o=0F1- 7,2 1 -y BB, BB (4-35) IBTAS RT3
f#
yi=Fla,7,2), y,=2""Fla-y+1,2-7,z2),

Horp

Fla,7,2) = Z ,(7) ) (4-36)
HhERBILMRY, Xﬂ’/ﬂ)ﬁ%ﬁd\ﬁﬁf(a#,dm SN F(as7;52).
BREGWABILTRE Fla, 7, 2), FER R 10T LU LT o6 3K F(a, B, 7,
2 2 E’Uﬁii RIF% B o AR FIl X — B M Rt B, AT LA X8
JLﬁ@ﬁEl‘Jﬁ%’“ﬁ%’ftH*EuB’JA/fE%ﬁJLﬁ@ﬁ N2
4.4.2 HRBIUT R MR

1. SR RER LERNTEY

T BT T I BB M R IE 2 (4-36) R B #A 5185 Fla, 7,
2R 2 VI RN EL. 6T B 2 My (7 20, - 1,),F(a, 7, 2)Hh
o MERE.BRE v WEREFEELF(a, 7, )WE 7y W ER. ET y= - m
(m=0,1, - )R- BB, B (4-36) XTE R

Fla,7,2) = 1 + II:EZ)E;) nI;I(‘?;:i) (4-37)
= m BLOOM BB BRER T D M = - BT
v _Iasn) Fla,7,2)
2 (P TR 55 1 TS 0y (AT R
.
2. EBREH
RS
ot (—z)" o (a)
Fla,7,2) = L ,Z:gl!(}’)li

4 IR 55 i LA bR %L - 421 -

> v (- D),
= Z -2)" >—‘l'(n—l)!()’)t

(7 - a), .
- = n!(V(;';,_(‘z) =Fy-a,7,-2),

g =

>

[ 5 2 BR R AR e A 5K
Fla,y,z)=e’F(y-a,y, - z). (4-38)
3. RaFiEst
PEBRIR TR (4-35) BB AR 1

y(2) = Aj (L = )70 dy, (4-39)
Hbh A AT EEEL BB C BN e (1- )"t =0, HEERH

4= D= 0) g oo 801 M A, (43 RWEBRE T Fa,

y.2) W Fla, 7, ) IR FRiE 2
: '(y) ar
Fla,7,2) = T(a)[(7 - G)Jel L1 - )7 = e, (4-40)
o Re(y) > Re(a) >0, argt = arg(1 - ¢) = 0.
(4-40) A ¢ BR L - o, 1R R EARR

l«(a,)’,z) 11(%% Q)J P—th7~a-—l(1 _ [)u,ld[

(4-41)
(Re(7) > Re(a) > 0,argt = arg(l - ¢) = 0).
WAE, 5 (4-8) ZAUIT R, A W AR LA R At B LU B B AR o
o L(y) 1{* I'(a+s)P(-s)
Fla.7.2) = I'(a) anj I'(y + s) (= 2)'ds
(4-42)

(a0, -1, =2, |arg(- 2) | < %)

PURBRER MRV T(a + ) MBS TERUMBRER IZE T, T - o) MRS FE oA .
4. MR I EH X R
Wl,m BATEEE, N Fa+ L, y+m,2) B0 Fla,y, ) AR, 58)L
fl bR —HF AT 28 3 AMABUCBREK F Ly By ZBIAFAE R R

A F + AF, + AF, =0, (4-43)
Holv Ay A, 4 B 2 B BEREL
s. JE?EBE?F
A R ILAT R A R T Ll OB B HE 2
(ry-DF(y - 1) - aF(a+ 1) - (y —a - DF = 0, (4-44)
YE-2F(y +1) - yF(e - 1) = 0, (4-45)

P FARE Fla, 7,2)iF(a £ 1), F(y £ DR Fla, 7,2 4 MEBHR SRS, B
Flaxl)=Flazl,7,z),
Fly+1)=F(a,yx1,z).
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FARIE 4 PRSI ) = 6 DR RAMTMEL LTI A RS R
Sih
WA AT 58 LA o AR A 4
Sk, 7,2) = %ﬁp(a fm Y+ mez). (4-46)
6. WERT
T F(a, 7, 2) KT BBUR FFIRAE 4 T LS, O T @ B 2 (RFEAT 7
{8, ML 1 71— oo I FOMFAEE FRETT , B
L (a), N
Fla,7.2) = ;n!(y)f“ o1y 1Y
(larg( ) gx—8,8>0). (4-47)
# a1 51y AR T o 471y — o 147 50, U7 FRLEE BRAR BT 24 38 (4-38) T L
M (A-4D) RIHE @ BIR Y - o,z B — 2, FF b e, FTAR BN 7 AT TP

4.5 DIa/RBIAN

4.5.1 BERBEFAXNAZL

B (12 X Gk
zy" +(u+1=-2)yY + iy =0 (n=0,1,2,---) (4-48)
FRAHL3E /R (Laguerre) 512, CRFEBRRK I B YSH o = - o WHRBRER, B EH
—AEMARM:F( - n,p+1,2) . 8 n IRETK

(e = Dt R i) (4-49)

AN HERBETR. K o RA% T RERMERIBRE R 1 () MIRE
10 (2) = L) BRI R R BT

4.5.2 BEERERXGHR

1. Mok~
W R (4-49) R G BB B A TR, B EREZIA 1 (2)
Ry Tk

_ a(0+)
Li(z) = QZ—TLLJ' et (1 — )r+m=n-1dy

(¢ =1 fEEGESD, lag(1 - 1)1 < n). (4-50)
2. HERT

1E(450)RH4 ¢ = 1—7”,1%

0+) ~v,ptn
14(2) = e%* i.j e v " 4y (4-51)
2.

(‘I) _ z)n+l ’

";
|
i
]
1
{
i
j
i
i

4 LT RES & HAR LT R .- 423 -

z,—p n
() = ©o ;—zﬂ(z’”"e"). (4-52)
% p = m(IERBOB, (4-50) 05 h

m — g—_lﬂ ﬂJ’((ﬂ) 3 m+n,—m-n-1
L(z) = 4 e*(1 - )™ d:
'/’} t=1- 71}‘ ( l)m 4 e_zJ'(0+) e~ Tpmtn
- d" 2. (U _ z)m+n+l

FA-SD)R, S HPH ¢ =0, 38 n Bl m + n, BIE L7 (2) IR RR

L™(z) = (- D" jz",',LMu). (4-53)

dv,

3. BEREY
¥ (4-50) X E W

:ij(0+) “ ,‘-l( ¢ )—rpl
14(z) = i e*(1 - ¢) A de,

t
Al oy BT HE v K ES 0,78

Y1
(0+)
Li(z) = %mj eXp( -1 “ t) (1 - o) teride,

TRA

exp( - %) *

W = nz:;L’,:(Z)l" (l t 1< 1), (4'54)
30/ 2 R BORR R L (2) BRI BE PR AR

4. BEAK

H1(4-54) BT HRT ¢ RBRT T (1 - )2, HR-54) BT A, I LB
e MEEE
(n+ D2+ (z—p=-2n-DLE+(p+ )l =0 (nz=1). (4-55)
ESDE:
d d

LG -Gt =0 (nz 1), (4-56)
A
j’:',u;(z) = (D)D) (r< ). (4-57)

FURIBEAE L R (4-55), (4-56) 2 0] S 11 F AN A R
(e D)) +(z—n- DY = (a+ DL, + (p+20+2-2)£=0 (n=0),
(4-58)
2(18Y =alf - (p+n)LE_; (nzl). (4-59)
FE(4-54) R AT oo Bl e + 1,0 | - o, RIGHZE N B (4-50) RRFHF IR 1L
M 7 e '
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CEEREIBP

(2) = 1£7(5) - 142 (2). (4-60) ]
n n n .h Syl
5. EXH—# B F ] 0 ﬁ
B SRR ZIARBUO B AR ] i
® -z v At+my, WA= M A—-v A+ ok ‘
Jy 2ot = Comeraa DA e) (A7) (), |
(4-61) .

Hrf Re(A) > — 1, DIMEIEAATET FRIKSL.
MA=p=o bt E XPREREFRMETH X E

sz"‘e’zl,ﬁ(z)Lf‘,,(z)dz =Ty + 1)(“ + ”)a,m
0 n
Dy +n+l

! RoFikb g #E i

- - S (4-62)
0 (m#n), \ s
Hrp 3""':{1 (m=n). ‘ oA RER
*IJFFJ(4-61),(4-62)f\‘ﬁﬁ%@J'FﬁlJE}Fi"tﬂ | rq,g*i% F %
L) = D) el (1), (4-63) |
Hob 2% ‘ { ]
s rln+s=—r)I(s+pu+ps+ D) !
a = (-1 I‘(n+s+,u+plirfl) X ;‘}
s+ p s s+u+p+k =
Zk’(n—k)(k+r—n)( kp ) (4-64)
Hrp s RALEARAEE, p RIEFEMIHREH.
& & X |

2 (BCETMYREH. BOH T AL 808 ARk, 1979

3 (H)EBERBREE . (40 M Bk 047 A 0 F . W 7 AR AR,
1981.

4 BES AR B RE. (R TAEEY FI&ZS AR TRE: T
M58 1 3. B A rh T R4, 1985.

i
i
|
1 EATIR, S ARSI . J R B AL 1979, i '
{
/
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